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Jeudi 14 décembre : lots 1 à 271

Vendredi 15 décembre : lots 272 à 593
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SC Emeric & Stephen PORTIER
Experts joailliers

Emeric PORTIER  
Membre du S.F.E.P ; Agréé par la Cour de Cassation
Près la Cour d’Appel de Paris ; Assesseur de la CCE
Douanière

17, rue Drouot - 75009 PARIS
Tél. +33 1 47 70 89 82
e-mail : experts@esportier.com
«Condition Reports» consultables sur : 
www.esportier.com

Pour les lots 224, 225, 226, 228, 229, 231, 235, 236, 237, 240,
241, 242, 245, 296, 297, la SC E & S PORTIER est assistée
de Géraldine Richard, expert SFEP.

Pour les lots 234, 259, 306, la SC E & S PORTIER est 
assistée d'Ader Watches, expert SFEP, 
10 Place Vendôme, 75001 PARIS.

EXPERTS

AVIS

La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER 
applique les appellations selon les normes et réglemen-
tations techniques conformes au décret n° 2002-65 du
14 Janvier 2002.

a) La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER 
désigne les pierres modifiées par « les pratiques lapi-
daires traditionnelles »  de la même manière que celles
qui n’auraientpas été modifiées. (Art 3)

b) La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER 
désigne les pierres modifiées par d’autres procédés, par
le nom de la pierre,  suivi de la mention « traitée » ou par
l’indication du traitement subi (Art 2).

Les pierres non accompagnées de certificats ou attesta-
tions de Laboratoires  ont été  estimées par la SC EMERIC
& STEPHEN PORTIER en tenant compte des modifica-
tions éventuelles du paragraphe a.

La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER  se tient à la dispo-
sition des acheteurs pour tous renseignements complé-
mentaires  concernant le décret n° 2002-65 ou les
différentes sortes de traitements existants.

Les techniques d’identification et les conclusions d’ana-
lyse concernant l’origine et la classification des pierres et
perles peuvent  varier d’un laboratoire à un autre.

En conséquence, il est possible d’obtenir, dans certains 
cas, un résultat différent en fonction des laboratoires
consultés. 
La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER ne pourra en aucun
cas être tenu responsable de ces différences. 

* L’examen de trace de traitement « HPHT »a été effectué
au sein de la SC EMERIC & STEPHEN PORTIER par 
méthode de transmission optique

© Photos Jordi Lagoutte  

Ordres d'achat et rapports de condition :
01 47 70 50 90
bids@pescheteau-badin.com

Frais de vente : 30% TTC

1-48 pb BIJOUX 2023.qxp_Mise en page 1  29/11/2023  20:06  Page2



EXPOSITIONS PUBLIQUES
Mercredi 13 décembre de 11h à 18h 

Jeudi 14 novembre de 11h à 12h

Hôtel Drouot

COMMISSAIRES-PRISEURS
Géraldine Jost-Badin & Brice Pescheteau-Badin

16, rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris
bids@pescheteau-badin.com
www.pescheteau-badin.com
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1        BROCHE en or jaune 750 millièmes supportant
une croix pendentif également en or jaune 750 
millièmes, l'ensemble orné de pierres de synthèse
rouges, de forme cabochon et facettées serties sur
clinquant.
(Transformations).
XIXe siècle.
Hauteur : 12 cm
Poids brut : 18 g                                                120 / 180 €

2       LOT comprenant trois éléments de Saint-Esprit
en argent 925 millièmes sertis de pierres d'imitation
blanches montées en collier.
(Manques et accidents).
XIXe siècle.
Poids brut : 34,5 g                                              60 / 100 €

3       LOT comprenant un pendentif croix en argent
925 millièmes serti de pierres de synthèse blanches,
un tour de cou en métal et une petite broche nœud
en métal.                                                                30 / 50 €

4       BRACELET rigide et ouvrant en vermeil 800
millièmes entièrement serti de grenats ou pierres
rouges.
(Usures et égrisures).
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 26,7 g                                           100 / 200 €

5       BROCHE en or 750 millièmes et argent 925 mil-
lièmes de forme ovale et polylobée ornée au centre
d'un grenat cabochon dans un entourage d'émail
vert translucide et agrafes serties de diamants de
taille ancienne et taillés en rose, elle retient en 
pampille un motif amovible orné d'un grenat 
cabochon de forme poire, la bélière sertie de 
diamants taillés en rose.
XIXe siècle.
Hauteur de la broche : 4,2 cm
Hauteur de la broche en pampille : 6,4 cm
Poids brut : 25,2 g                                    2 000 / 2 500 €

6       BAGUE en or jaune 750 millièmes et platine
850 millièmes, le centre orné de diamants ronds 
taillés en huit-huit, un plus important de forme
coussin et de taille ancienne. 
Tour de doigt : 55 
Poids brut : 11,4 g                                            300 / 400 €

7       BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750
millièmes orné au centre de diamants taillés en rose
ou de taille ancienne, de saphirs et pierres bleues.
(Bosses, égrisures et usures).
Diamètre intérieur : 6 cm
Poids brut : 26,7 g                                          500 / 800 €

8       BROCHE de forme losangique en or jaune 750
millièmes et argent 925 millièmes, le centre serti
d'une plaque d'onyx dans un entourage feuillagé
partiellement serti de petits diamants taillés en rose.
Hauteur : 4,5 cm
Poids brut : 16,7 g                                           300 / 500 €

9       BROCHE en argent 800 millièmes et or 750
millièmes à décor de feuillage, ornée de diamants
taillés en rose. 
Longueur : 4,5 cm 
Poids brut : 11,8 g                                              150 / 250 €

10     PEIGNE DE CHEVEUX en corne (*Bovidae do-
mestique (Bos taurus domesticus) à l'imitation de
l'écaille décoré de deux motifs émaillés noirs et
ornés de petites demi perles et diamants taillés en
rose. 
XIXe siècle.
(Transformation et manques)
Hauteur : 12,4 cm
Poids brut : 9,7 g

*Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washing-
ton (CITES) et aux règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de
l'Environnement Français.

                                                                              100 / 150 €

11      PENDENTIF croix Saint-Esprit en or 750 mil-
lièmes orné de pierres d'imitation blanches.
(Usures, traces de réparation et égrisures).
Hauteur : 6 cm
Poids brut : 10,5 cm                                        250 / 350 €

12     PENDENTIF en or jaune 750 millièmes orné
d'un cachet pivotant en quartz enfumé.
XIXe siècle.
Poids brut : 12,7 g                                               60 / 100 €
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6

13      PENDENTIF en or jaune 585 millièmes orné au centre 
d'un quartz brun de forme ronde.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 16,8 g                                                                                                                        80 / 120 €

14     LALAOUNIS
Collier souple en or jaune 750 millièmes entièrement gravé, 
le centre décoré un nœud.
Signé.
Longueur : 41 cm
Poids brut : 35,1 g                                                                                                                   800 / 1 200 €

15      LALAOUNIS
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 750 millièmes entièrement 
gravé, chacun figurant un nœud.
Poinçonnés sur chaque élément.
Système à pince.
Hauteur : 6 cm
Poids brut : 23,5 g                                                                                                                    500 / 800 €

16     BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750 millièmes entièrement 
gravé, le centre figurant deux serpents entrelacés partiellement sertis 
de pierres d'imitation vertes.
(Manques).
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 47,1 g                                                                                                                1 000 / 1 200 €

17      CLIP DE REVERS en or jaune 750 millièmes et argent 925 millièmes 
figurant un "maure" en buste enroulé d'un serpent serti de rubis, la coiffe
ornée de diamants taillés en rose.
(Usures).
Signé DOGALE.
Hauteur : 7,9 cm
Poids brut : 76,1 g                                                                                                               1 500 / 2 000 €

18     LALAOUNIS
Bague en or jaune 750 millièmes entièrement gravé figurant 
une tête de lion partiellement ornée de petits diamants ronds 
taillés en huit-huit.
Poinçonnée.
Tour de doigt : 47
Poids brut : 13 g                                                                                                                        600 / 800 €

19     LALAOUNIS
Bague en or jaune 750 millièmes gravé et amati à décor de fibule stylisée.
Signée.
Tour de doigt : 51,5 (boules)
Poids brut : 14,4 g                                                                                                                    500 / 600 €
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20    BROCHE pouvant former pendentif en argent 800 millièmes 
et or 750 millièmes ajourés à décor d'agrafes feuillagées entièrement 
serties de diamants taillés en rose ou de taille ancienne et retenant 
en pampille une perle de culture, le centre orné d'un saphir rond.
Hauteur : 5,4 cm
Poids brut : 12,7 g                                                                                                                   700 / 1 000 €

21     BROCHE trembleuse en argent 800 millièmes et or 750 millièmes 
à décor de fleur et feuillagé, entièrement sertie de diamants taillés en rose, 
un plus important de taille ancienne.
(Léger accident à la monture).
Hauteur : 9 cm
Poids brut : 22 g                                                                                                                        500 / 700 €

22    BROCHE pouvant former pendentif en or 750 millièmes et argent 
800 millièmes décorés d'un nœud retenant des guirlandes feuillagées 
entièrement serties de diamants taillés en rose et ronds de taille ancienne, 
un plus important au centre, une perle de culture en pampille.
Hauteur : 7,5 cm
Poids brut : 21,1 g
Avec un écrin.                                                                                                                     2 000 / 3 000 €

23     BROCHE fleurs en or jaune 750 millièmes et argent 925 millièmes 
sertie de diamants taillés en rose et d'un diamant de taille ancienne au centre.
XIXe siècle.
(Réparations).
Hauteur : 6,2 cm
Poids brut : 16,4 g                                                                                                                     400 / 500 €

24    BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750 millièmes, le centre 
décoré de motifs feuillagés en argent 800 millièmes entièrement serti 
de diamants taillés en rose et ronds de taille ancienne.
Travail français du XIXe siècle.
Diamètre intérieur : 5,7 cm
Poids brut : 15 g                                                                                                                        300 / 500 €

25     BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750 millièmes, le centre 
décoré d'un motif d'agrafes feuillagées en argent 800 millièmes
entièrement serti de diamants taillés en roses et ronds de taille ancienne.
(Usures et léger accident au fermoir).
Travail français du XIXe siècle.
Diamètre intérieur : 5,6 cm
Poids brut : 10,6 g                                                                                                                      250 / 350 €
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26    COLLIER de cent quarante-quatre perles de
culture ou perles fines en chute, le fermoir en platine
850 millièmes orné de trois diamants ronds  de taille
ancienne entre des diamants taillés en rose.
Diamètre des perles : 2.00/2.50 à 5.50/6.00 mm
Longueur : 55 cm
Poids brut : 9 g                                                200 / 300 €

27     BAGUE en platine 850 millièmes ornée au 
centre d'une perle de culture ou perle fine.
(Marques de mise à grandeur et manquent des
pierres).
Diamètre perle : 8.00/8.50 mm
Tour de doigt : 55
Poids brut : 5,4 g                                             200 / 300 €

28     BROCHE de forme rectangulaire à pans coupés
en or 750 millièmes ajouré à décor géométrique,
ornée au centre d'une perle mabé entre des 
diamants taillés en rose ou ronds de taille ancienne.
Longueur : 4,7 cm
Poids brut : 13,6 g                                           600 / 800 €

29    PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en argent 800
millièmes et or 750 millièmes chacune ornée d'une
perle de culture ou fine dans un double entourage
de diamants ronds de taille ancienne.
Système pour oreilles percées.
(Manque un diamant).
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 6,8 g                                             500 / 700 €

30     COLLIER de cent sept perles fines ou de culture
en chute, le fermoir en or gris 750 millièmes orné de
diamants taillés en rose et ronds taillés en huit-huit.
(Usures).
Diamètre des perles : 2.00/2.50 à 7.00/7.50 mm
Longueur : 46,5 cm
Poids brut : 10,3 g                                           700 / 800 €

31      BAGUE fleur en or gris 750 millièmes sertie au
centre d'un diamant rond de taille brillant dans un
double entourage de petits diamants ronds.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,2 g                                             300 / 500 €

32     PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en argent 800
millièmes et or 750 millièmes chacune à décor de
fleurettes entièrement serties de diamants ronds
taillés en huit-huit et de taille ancienne.
(Usures).
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 5,7 g                                             500 / 700 €

33     BRACELET six rangs de deux cent cinq perles
fines et vingt-deux perles de culture en chute, le 
fermoir en or gris 750 millièmes à décor géométrique
orné de diamants ronds taillés en huit-huit et de
taille brillant.
Poids brut : 27,5 g
Accompagné d'un rapport d'analyse perle du LFG
n°394544 du 20/10/2022 précisant :
- Deux cent cinq perles fines
- Vingt-deux perles de culture à noyau
- Couleur : crème
- Lustre : bon à très bon
- Pas d'indication de traitement
- Dimensions : 2,7 - 6,9 mm environ
                                                                     2 000 / 4 000 €

34     COLLIER de soixante-dix-huit perles de culture
ou perles fines en chute, le fermoir en or gris 750 
millièmes orné de petits diamants ronds taillés en
huit-huit.
(Usures).
Diamètre perles : 2.50/3.00 à 6.00/6.50 mm
Longueur : 44 cm
Poids brut : 11,4 g                                             100 / 200 €

35     COLLIER de quatre-vingt-seize perles de culture
en chute.
(Manque le fermoir).
Diamètre perles : 3.00/3.50 à 7.00/7.50 mm
Longueur : 45,5 cm                                             30 / 50 €
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36     COLLIER en or gris 750 millièmes orné au centre d'un motif draperie en platine 850
millièmes à décor de nœuds de ruban, serti de diamants de taille ancienne et taillés en
rose, l'un au centre mobile.
Il retient deux pampilles de forme ronde ornées de diamants de taille ancienne dans un
entourage de petites perles.
Vers 1900.
Poids brut : 20,8 g                                                                                                             2 000 / 3 000 €

37     BAGUE en platine 850 millièmes ornée au centre d'un diamant 
rond de taille brillant entre huit griffes.
Poids approximatif calculé du diamant : 2.60/2.80 carats.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4,6 g                                                                                                               3 000 / 4 000 €

38     BAGUE "Toi & Moi" en platine 850 millièmes sertie de deux diamants 
de taille ancienne et de forme coussin pesant 2.48 et 2.56 carats entre 
deux pavages de diamants.
(Deux diamants à ressertir, légers manques).
Tour de doigt : 53,5
Poids brut : 7,8 g                                                                                                               7 000 / 9 000 €
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39    COLLIER deux rangs de perles de culture en
chute, le fermoir en or gris 750 millièmes orné de
diamants taillés en rose.
(Usures).
Diamètre perles : 4.00/4.50 à 8.50/9.00 mm
Longueur : 61 cm
Poids brut : 69,1 g                                           500 / 800 €

40    COLLIER de quatre-vingt-trois perles de 
culture en chute retenant au centre une perle de
culture grise surmontée de diamants ronds de taille 
brillant, le fermoir en or jaune 750 millièmes serti
d'un diamant taillé en rose.
Diamètre perles : 3.00/3.50 à 7.50/8.00 mm
Longueur : 44 cm
Poids brut : 20,1 g                                               80 / 120 €

41     BROCHE en or jaune 750 millièmes gravé à
décor de feuillage et ornée d'une perle de culture. 
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 4,5 g                                               100 / 150 €

42    BROCHE en or jaune 750 millièmes figurant
une plume.
Hauteur : 6,8 cm
Poids brut : 11,6 g                                            200 / 300 €

43     COLLIER deux rangs de perles de culture en
chute, le fermoir en or gris 750 millièmes orné de
deux diamants poire de taille ancienne dans un 
entourage de diamants ronds taillés en huit-huit.
Diamètre : 5.00/5.50 à 8.50/9.00 mm
(Usures).
Longueur : 68 cm
Poids brut : 83,7 g                                     1 500 / 2 000 €

44    COLLIER de soixante-treize perles de culture
en chute, le fermoir de forme ovale en or jaune uni.
Diamètre perles : 7.50/8.00 à 4.00/4.50 mm
Poids brut : 18,2 g
On y joint un petit fil de dix-huit perles de culture.
                                                                               50 / 100 €

45     BROCHE en or jaune 750 millièmes figurant
une fleur, le pistil orné d'une perle de culture. 
Hauteur : 4 cm 
Poids brut : 6 g                                                 150 / 200 €

46    BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au centre
d'un saphir de forme ovale dans un entourage de
diamants ronds de taille brillant.
(Usures).
Tour de doigt : 49
Poids brut : 4,4 g                                              100 / 150 €

47     COLLIER deux rangs de soixante-dix-sept et
soixante-neuf perles de culture en chute, le fermoir
en or jaune 750 millièmes gravé.
Diamètre des perles : 8.00/8.50 à 4.50/5.00 mm et
7.50/8.00 à 4.50/5.00 mm
Poids brut : 37,5 g                                            100 / 200 €
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48    CLIP DE REVERS en or jaune 585 millièmes à
décor d'enroulements partiellement gravés figurant
des torsades et orné de petits diamants ronds de
taille brillant.
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 21,9 g                                           500 / 700 €

49    PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
585 millièmes à décor de torsades et fils d'or partiel-
lement sertis de diamants ronds de taille brillant.
Système à pince.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 13,7 g                                           300 / 400 €

50     BAGUE en or jaune 750 millièmes figurant trois
anneaux, les centres bombés partiellement sertis de
diamants ronds taillés en huit-huit.
(Usures et manques).
Tour de doigt : 52,5 environ
Poids brut : 16,9 g                                           400 / 700 €

51      BRACELET quatre rangs articulés en or jaune
750 millièmes, les maillons gravés à décor de 
fleurettes.
Longueur : 19 cm
Poids brut : 145,5 g                                  3 500 / 4 500 €

52     STERLÉ
Bague "nœud" en or jaune 750 millièmes à décor de
palmettes sertie de petits diamants, certains taillés
en huit-huit.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 50 
Poids brut : 8,2 g                                        1 000 / 1 500 €

53     BAGUE en or rose 585 millièmes ornée au 
centre d'un diamant rond de taille brillant et de 
couleur fantaisie jaune/gris dans un entourage de
petits diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 5,1 g
Accompagné d'un rapport du IGI n°C1J04105 du
21/01/2020 précisant :
- Masse estimée : 3.00 carats
- Couleur : Light Grey Yellow
- Pureté : I1
- Dimensions : 8.90 - 8.91 x 5.78 mm
                                                                      2 500 / 3 500 €

54     BRACELET large en or jaune 750 millièmes
ajouré entièrement composé de motifs fleurettes,
certains ornés de petites perles.
(Manques).
On y joint quelques éléments séparés.
Longueur : 16,5 cm
Poids brut : 63 g                                         1 000 / 1 200 €

55     BAGUE en or jaune 750 millièmes figurant deux
anneaux torsadés.
Tour de doigt : 52 environ
Poids brut : 4,7 g                                                80 / 120 €

56     ALLIANCE en or jaune 750 millièmes entière-
ment sertie de pierres d'imitation blanches.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 3,9 g                                                80 / 120 €
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57     VAN CLEEF & ARPELS, 
MODÈLE "EUCALYPTUS"
Clip de revers de forme ronde en or jaune 750 
millièmes et platine 850 millièmes, le centre 
entièrement gravé à trois faces l'une pavée de 
diamants ronds de taille brillant.
(Légères traces d'oxydation).
Signé et numéroté.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 22,7 g                                    2 000 / 3 000 €

58     COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes et
platine 850 millièmes, les maillons cylindriques 
retenant au centre des motifs formant draperie,
ornés de diamants ronds de taille brillant.
Signé "CHAUSSE-ORAN". 
Longueur : 35,4 cm environ
Poids brut : 80,4 g                                   2 000 / 3 000 €

59     CARTIER PARIS
Clip de revers en or jaune 750 millièmes et platine
850 millièmes figurant une fleur, le centre orné de
diamants ronds de taille ancienne.
Signé et numéroté.
Hauteur : 4,2 cm
Poids brut : 14,4 g
Avec un écrin de la Maison CARTIER.
                                                                      1 500 / 2 500 €

60    BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre
orné d'une citrine de forme ovale.
Tour de doigt : 51 (boule)
Poids brut : 14,1 g                                            400 / 600 €

61     BOUCHERON PARIS
Clip fleurs en or jaune 750 millièmes partiellement
serti de diamants ronds de taille brillant et rubis de
forme ronde.
Travail français vers 1960 
Signé et numéroté.
Hauteur : 51,5 cm
Poids brut : 23,2 g                                      1 000 / 1 200 €

62     BAGUE en or jaune 750 millièmes et platine
850 millièmes, le centre à décor géométrique orné
de diamants ronds de taille ancienne, certains plus
importants.
Travail français vers 1940.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 14,8 g                                         700 / 1 200 €

63     CLIP DE REVERS pouvant former pendentif en
or jaune 750 millièmes et platine 850 millièmes à
décor de fleurs et feuillages partiellement serti 
de diamants ronds de taille brillant et de taille 
ancienne.
(Traces d'oxydation).
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 30,9 g                                     1 500 / 2 500 €

64    BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes
et platine 850 millièmes, les maillons à décor de
fleurettes, les pétales figurant des cœurs, les pistils
sertis de rubis ou diamants ronds de taille brillant.
Signé "CHAUSSE-ORAN". 
Longueur : 17,2 cm
Poids brut : 51,2 g                                    2 000 / 3 000 €
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65     VAN CLEEF & ARPELS
Clip de revers en or jaune 750 millièmes et platine
850 millièmes figurant un chat clignant de l'œil, le
corps orné d'onyx, l'œil serti d'une émeraude et de
diamants ronds taillés en huit-huit.
(Egrisures et petits manques et petites traces de 
réparation).
Signé et numéroté.
Hauteur : 4,8 cm
Poids brut : 18 g
Avec une petite housse de la Maison VAN CLEEF &
ARPELS.
                                                                       1 000 / 1 500 €

66    BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre de
forme bombée orné de rubis calibrés et diamants
carrés ou ronds de taille brillant.
Signée FABERGÉ à l'intérieur de l'anneau.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 10,3 g
                                                                            700 / 900 €

67     PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES de forme
ronde en or jaune 750 millièmes sertis de rubis et
pierres rouges calibrées, ornés chacun d'une boule
d'hématite.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 3 cm environ
Poids brut : 15,2 g                                           300 / 400 €

68    BOUCHERON.
Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes
chacune ornée d'un diamant poire de taille 
ancienne dans un entourage de rubis calibrés et
d'un pavage de diamants ronds de taille brillant.
Système à pince.
Poinçonnées.
Poids approximatifs calculés des deux diamants
principaux : 0.90 à 1.20 carat chaque
Hauteur : 2,2 cm
Poids brut : 19,3 g                                    4 000 / 6 000 €

69     VAN CLEEF & ARPELS
Bracelet large articulé en or jaune 750 millièmes 
entièrement gravé, le centre amati.
Signé et numéroté.
Travail de Georges LENFANT vers 1966.
Longueur : 18,2 cm
Poids brut : 100,6 g                                 5 000 / 7 000 €

70     BOUCHERON PARIS
Clip de revers en or jaune 750 millièmes gravé et
ajouré à décor d'enroulements.
Signé et numéroté.
Hauteur : 3,3 cm
Poids brut : 12,3 g                                           600 / 900 €

71      HERMES
Clip de revers en or jaune 750 millièmes 
entièrement gravé figurant une biche avec un cerf,
les yeux sertis de saphirs.
(Manque un bois du cerf et légères traces d'oxyda-
tion).
Signé et numéroté.
Travail de Georges LENFANT.
Hauteur : 6 cm
Poids brut : 20,2 g                                     1 500 / 2 000 €

72     CLIP DE REVERS à enroulements en or jaune
750 millièmes orné d'une ligne de quatre petits 
saphirs calibrés.
Travail français vers 1935.
Hauteur : 3,3 cm
Poids brut : 10,3 g                                      1 000 / 1 200 €

73     STERLÉ PARIS
Broche "oiseau de paradis" en or jaune 750 
millièmes gravé, émaillé jaune translucide, 
partiellement serti de diamants ronds de taille 
brillant.
Signée.
Hauteur : 8 cm
Poids brut : 21,5 g                                     2 000 / 3 000 €
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74     PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes, chacune de forme bombée à décor
de godrons.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 2,2 cm
Poids brut : 24,1 g                                           700 / 800 €

75     BRACELET ouvert et ouvrant en or jaune 750
millièmes à décor géométrique, le centre orné de
diamants ronds de taille brillant.
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 62,1 g                                      1 500 / 2 000 €

76     BAGUE en or 750 millièmes de deux tons, le
centre de forme bombée gravé à décor de godrons.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 6,2 g                                               120 / 180 €

77     BAGUE jonc en or jaune 750 millièmes, le 
centre légèrement bombé.
Tour de doigt : 52,5
Poids brut : 7,6 g                                             200 / 300 €

78     BOUCHERON, MODÈLE "QUATRE".
Bague bandeau en or 750 millièmes de trois tons 
figurant quatre anneaux gravés ou unis, un orné de
céramique blanche.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 10,8 g                                    2 600 / 3 000 €

79     PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes, chacune ornée de deux lignes de 
diamants ronds de taille brillant.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 1,6 cm
Poids brut : 5,9 g                                              250 / 350 €

80    BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,
les maillons de forme ovale ornés de diamants ronds
de taille brillant, les liens sertis d'émeraudes.
(Egrisures et manques).
Longueur : 18 cm
Poids brut : 29,6 g
Avec un écrin.                                          3 000 / 4 000 €

81     BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre 
de forme géométrique orné d'une émeraude 
rectangulaire entre quatre lignes de diamants ronds
de taille brillant.
(Très légers manques).
Tour de doigt : 45
Poids brut : 10,5 g

Accompagné d'un rapport de CGL n°30196 du
17/10/2023 précisant :
- Masse estimation : 5.2 carats
- Couleur : Vert intense
- Imprégnation mineure constatée
- Provenance : Colombie
- Dimensions environ : 10.8 x 9.1 x 6.6 mm
                                                                     3 000 / 5 000 €

82     BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre d'un diamant rond de taille brillant.
(Griffes à réviser).
Tour de doigt : 54,5
Poids brut : 3,9 g
Accompagné d'un pli d'examen du LFG 
n° BD025706/3 du 04/02/2021 précisant :
- Masse : 1.81 carat
- Couleur : G
- Pureté : VVS1
- Fluorescence : Faible
- Dimensions : 6.89 - 6.93 x 4.09 mm
                                                                     2 800 / 3 500 €

83     PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes à décor géométrique, chacune ornée
d'une citrine de forme ovale surmontée de petits 
saphirs ronds.
Système pour oreilles percées.
(Egrisures).
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 35,4 g                                          600 / 800 €

84     PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes gravé à décor de godrons.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 22,7 g                                          600 / 800 €
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85     BOUCLE D'OREILLES en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes ornée de cinq
diamants, un plus important en pampille. 
Système pour oreilles percées. 
Hauteur : 2,3 cm
Poids brut : 2,1 g                                                                                                                       200 / 300 €

86    COLLIER articulé en or gris 750 millièmes retenant un motif fleur en pendentif 
entièrement serti de diamants de forme poire, navette ou ronds de taille brillant.
Longueur : 41,2 cm
Poids brut : 7,4 g                                                                                                                      400 / 600 €

87     BOUCLE D'OREILLES en or gris 750 millièmes ornées de lignes de diamants 
rectangulaires et ronds de taille brillant entrelacés.
Système à pince.
Hauteur : 1,8 cm
Poids brut : 3,6 g                                                                                                                       200 / 300 €

88     BAGUE en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes, le centre à décor de fleurettes
orné de neuf diamants ronds de taille brillant un plus important.
Tour de doigt : 52,5 
Poids brut : 4 g                                                                                                                         300 / 500 €

89     COLLIER articulé en or gris 750 millièmes retenant un pendentif à motif ruban pavé
de diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 45 cm
Poids brut : 13,6 g                                                                                                                     400 / 600 €

90    BRACELET articulé en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes entièrement serti
de diamants navette et ronds de taille brillant figurant une frise feuillagée stylisée.
Travail français.
Longueur : 17,5 cm
Poids brut : 29,8 g                                                                                                             3 000 / 4 000 €

91     BROCHE en platine 850 millièmes figurant un volatile entièrement serti de diamants
taillés en rose et ronds de taille brillant ou de taille ancienne.
L'épingle en or gris 750 millièmes.
(Traces de réparations, manques).
Longueur : 7 cm
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 21 g                                                                                                                      800 / 1 200 €

92     DJULA
Bague en or gris 750 millièmes figurant un "V" stylisé orné de diamants ronds de taille 
brillant.
Signée.
Tour de doigt : 54 environ
Poids brut : 1,5 g                                                                                                                       600 / 800 €

93     PENDENTIF "cœur" en or gris 750 millièmes pavé de diamants ronds de taille brillant.
Hauteur : 1,8 cm
Poids brut : 3,3 g                                                                                                                        100 / 180 €
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94    BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au centre d'une émeraude de forme ovale dans
un entourage de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 53,5
Poids brut : 12,8 g                                                                                                                     500 / 800 €

95     BAGUE en or gris 750 millièmes, ornée au centre de trois émeraudes et de deux 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 9,8 g                                                                                                                      200 / 300 €

96    COLLIER souple en or gris 750 millièmes retenant au centre un motif carré en or gris
750 millièmes orné d'une émeraude surmontée de deux lignes de diamants ronds taillés
en huit-huit.
(Usures et petits manques à l'émeraude).
Longueur : 41,5 cm
Poids brut : 21,7 g                                                                                                                     400 / 600 €

97     COLLIER articulé en or gris 750 millièmes entièrement serti d'une ligne de diamants
ronds de taille brillant, retenant en pendentif une émeraude de forme cœur dans un 
entourage de diamants ronds également de taille brillant.
Longueur : 41,5 cm
Hauteur totale du pendentif : 3,5 cm
Poids brut total : 30,8 g                                                                                                   3 000 / 4 000 €

98     BAGUE "Toi & Moi" en or gris 750 millièmes, le centre orné de deux émeraudes de
forme poire, chacune dans un entourage de diamants navettes et ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 6,6 g                                                                                                                 1 000 / 1 500 €

99    BAGUE "tourbillon" en or gris 750 millièmes ornée d'une émeraude de forme ronde
dans un entourage de petits diamants de taille ancienne.
Tour de doigt : 49,5
Poids brut : 6,8 g                                                                                                                  1 200 / 1 500 €

100   BAGUE en platine 850 millièmes, ornée au centre d'une émeraude rectangulaire à
pans coupés dans un entourage de diamants ronds taillés en huit-huit.
Travail français vers 1930.
(Egrisures et traces de réparation).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4,5 g                                                                                                                      400 / 600 €
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101    REPOSSI
Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes, chacune de forme bombée ornée de
rondelles et cabochons d'émeraudes et de motifs géométriques ornés de diamants ronds
de taille brillant.
Signée.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 4,5 cm
Poids brut :39,4 g                                                                                                                1 000 / 1 500 €

102   REGIS PELLEGRIN
Collier de quarante-et-une boules de chrysoprase orné d'intercalaires en or jaune 
750 millièmes serties de diamants, celle du centre plus importante gravée de cannelures,
encadrée par deux motifs sertis de diamants.
Le fermoir en or jaune 750 millièmes également serti de petits diamants.
Signé.
Diamètre boule centrale : 17 mm
Diamètre des boules : 10 mm
Poids brut : 77,6 g                                                                                                                    400 / 600 €

103   BAGUE en or jaune 750 millièmes, ornée au centre d'un diamant rond de taille 
ancienne.
(Egrisures).
Poids approximatif calculé du diamant principal : 0.90/1.00 carat.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 7,6 g                                                                                                                      400 / 600 €

104   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre bombé orné d'une émeraude de forme
poire dans un pavage de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 10 g                                                                                                                        600 / 900 €

105   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes orné d'une ligne de quarante-deux 
diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 16,4 cm
Poids brut : 20,4 cm                                                                                                         2 000 / 3 000 €

106   BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au centre d'un cabochon de jade entre des
lignes de diamants ronds taillés en huit-huit. 
Tour de doigt : 45 
Poids brut : 10,8 g                                                                                                                     500 / 600 €
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107   PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en platine 850 millièmes et or gris 750 millièmes,
entièrement ornée d'émeraudes et de diamants ronds et poires, chacun retenant en 
pampille un motif amovible serti de diamants, un plus important de forme poire.
(Léger manque à une émeraude).
Système à pince.
Hauteur : 5,5 cm
Poids brut : 23 g
Accompagnée :
-  d'un rapport d'analyse diamant du L.F.G. n°350624 du 24/10/2018 précisant : 
- Diamant poire - brillant 
- Masse : 1.13 ct 
- Couleur : E
- Pureté : VS1 
- Fluorescence : aucune
- Dimensions : 8.60 x 6.10 x 3.63 mm

- D'un rapport d'analyse diamant du L.F.G. n°350625 du 24/10/2018 précisant : 
- Diamant poire - brillant 
- Masse : 1.08 ct 
- Couleur : D 
- Pureté : VVS2 
- Fluorescence : aucune 
- Dimensions : 8.84 x 6.07 x 3.34 mm                                                                         5 000 / 7 000 €

108   BAGUE en or gris 750 millièmes, le centre à décor mouvementé orné de cinq lignes
de diamants rectangulaires, trapèzes ou ronds de taille brillant.
Signée FABERGÉ PARIS à l'intérieur de l'anneau.
(Usures).
Tour de doigt : 55
Poids brut : 17,5 g                                                                                                              2 000 / 3 000 €

109   BRACELET rigide, articulé et ouvrant en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes
entièrement serti de diamants rectangulaires, navettes et ronds de taille brillant en chute,
le centre mouvementé.
(Manquent deux diamants).
Diamètre intérieur : 5,7 cm
Poids brut : 33 g                                                                                                                 2 500 / 3 500 €

110    BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au centre d'une émeraude probablement 
traitée de forme rectangulaire à pans coupés entre quatre diamants poire.
Tour de doigt : 54,5
Poids brut : 5,6 g                                                                                                                3 000 / 5 000 €

111     BRACELET articulé en or gris 750 millièmes, les maillons à décor de palmettes stylisées
entièrement sertis de diamants rectangulaires.
(Usures).
Longueur : 17,6 cm
Poids brut : 32,2 g                                                                                                               1 800 / 2 500 €
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112    REPOSSI
Bague en or gris 750 millièmes, le centre bombé orné de trois émeraudes de forme 
cabochon dans des entourages de diamants ronds de taille brillant.
(Egrisures et petits manques).
Signée.
Tour de doigt : 49 (anneaux ressort)
Poids brut : 11,5 g                                                                                                                 1 000 / 1 500 €

113    Bague en platine 850 millièmes ornée au centre d'un diamant rond de taille ancienne
pesant 1.41 carat. 
(Légers manques et diamant à ressertir)
Tour de doigt : 44 (boules) 
Poids brut : 3,3 g                                                                                                                 1 500 / 2 000 €

114    BRACELET articulé en or gris 750 millièmes orné au centre d'émeraudes calibrées, 
quatre plus importantes de forme cabochon entre des lignes de diamants ronds de taille
brillant.
(Egrisures et petits manques).
Longueur : 18,8 cm
Poids brut : 35,9 g                                                                                                             2 000 / 3 000 €

115    DIAMANT sur papier de forme ronde et de taille brillant pesant 2.02 carats.
Accompagné d'un rapport diamant CGL n°30406 du 14 novembre 2023 précisant :
- Masse : 2.02 carats
- Couleur : E
- Pureté : VS1
- Fluorescence : "None"
- Dimensions : 8.58 - 8.64 x 4.62 mm                                                                          5 000 / 8 000 €
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116    BAGUE en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes ornée au centre d'un rubis
ovale serti clos dans un entourage de diamants ronds de taille ancienne et taillés en 
huit-huit.
(Egrisures).
Travail français vers 1920.
Tour de doigt : 54,5
Poids brut : 3,8 g
Accompagné d'un rapport de CGL n°26916 de juin 2022 précisant :
- Masse : 3.10 carats environ
- Couleur : rouge pourpre intense
- Provenance : Myanmar (Birmanie / Burma)
- Pas de modification thermique constatée
- Dimensions : 12,4 x 7,00 x 4,2 mm                                                                             3 000 / 5 000 €

117    BRACELET articulé en or gris 750 millièmes entièrement serti d'une ligne de rubis 
calibrés entre deux lignes de diamants ronds de taille brillant.
(Manque un diamant).
Longueur : 17,5 cm
Poids brut : 17,4 g                                                                                                               2 500 / 3 500 €

118    BAGUE en platine 850 millièmes, ornée au centre d’un rubis de forme ovale serti clos
dans un entourage de diamants taillés en rose ou ronds de taille ancienne.
Travail français vers 1930.
(Egrisures, givres en surface et traces de réparation).
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,3 g                                                                                                                       200 / 300 €
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119    BAGUE en platine 850 millièmes, le centre à décor géométrique orné d'un saphir de
forme coussin dans un entourage de diamants ronds taillés en huit-huit.
(Légers manques et pierre principale à ressertir).
Travail français vers 1925.
Accompagné d'un rapport de CGL n°29182 du 04/05/2023 précisant :
- Masse : 2.28 carats 
- Couleur : bleu "Cornflower"
- Provenance : Cachemire (Kashmir)
- Pas de modification thermique constatée
- Dimensions : 7,50 x 7,45 x 4,43 mm                                                                         7 000 / 10 000 €

120   BOIVIN
Clip de forme ronde en cristal incrusté d'une ligne de diamants ronds de taille ancienne en
chute, surmonté d'un saphir poire serti clos.
(Légères égrisures).
Diamètre : 4 cm
Poids brut : 27,4 g
Avec un écrin de la Maison BOIVIN.                                                                         10 000 / 12 000 €

Accompagné d'une facture de la Maison RENÉ BOIVIN du 21/06/1930 et d'un certificat 
d'authenticité de la Maison RENÉ BOIVIN du 25/10/2023 précisant que le clip "est une 
création originale réalisée par René BOIVIN en Juin 1932 d'après un dessin de Suzanne 
Belperron".

121    BAGUE en or gris 750 millièmes, le centre à décor géométrique orné d'un saphir 
coussin dans des entourages de diamants ronds taillés en huit-huit et de saphirs calibrés.
(Egrisures et petit manque).
Travail français vers 1925.
Tour de doigt : 55 environ
Poids brut : 3,2 g
Accompagné d'un rapport d'analyse pierre de couleur de LFG n°332719 du 19/02/2018 
précisant :
- Couleur : Bleue
- Origine : Cachemire (Kashmir)
- Pas de modification de traitement - Pas de modification thermique constatée.
- Dimensions : 6,1 x 5,2 x 3,00 mm
                                                                                                                                                 1 000 / 1 500 €

122   BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au centre d'un diamant rond de taille brillant
dans des entourages de diamants ronds taillés en huit-huit ou de taille brillant et de pierres
bleues calibrées. (Manques dont des pierres et légère fissure).
Travail vers 1925.
Poids approximatif calculé du diamant principal : 1.30/1.60 carat
Tour de doigt : 50 environ
Poids brut : 2,9 g                                                                                                                 1 300 / 2 000 €
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123   BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au centre d'un saphir de forme ovale entre deux
lignes de diamants princesse et deux pavages de diamants ronds de taille brillant.
(Usures).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 21,9 g                                                                                                                1 300 / 1 800 €

124   COLLIER articulé en or gris 750 millièmes, les maillons à décor géométrique 
entièrement sertis de diamants ronds de taille brillant.
(Petites traces de réparation)
Poids brut : 50,8 g                                                                                                               1 200 / 1 800 €

125   CLIP DE REVERS en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes à décor de fleur 
entièrement serti de saphirs ronds et diamants ronds taillés en huit-huit ou de taille brillant,
un au centre plus important.
(Egrisures et manques).
Hauteur : 5,8 cm
Poids brut : 16,3 g                                                                                                              2 000 / 3 000 €

126   BAGUE en or gris 750 millièmes ajouré, le centre orné d'un saphir ovale entre des lignes
de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 19,8 g                                                                                                              4 500 / 5 500 €

127   BRANAR
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre d'un saphir de forme ovale dans un 
entourage de diamants ronds de taille brillant.
Signée.
Tour de doigt : 53,5 
Poids brut : 6,3 g                                                                                                               2 000 / 3 000 €

128   BRACELET articulé entièrement serti d'une ligne de trente-quatre diamants ronds de
tailles brillant.
Longueur : 16,4 cm
Poids brut : 19,4 g                                                                                                               1 800 / 2 500 €

129   BAGUE en platine 850 millièmes ornée au centre d'une pierre de synthèse bleue entre
quatre diamants rectangulaires.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 11,2 g                                                                                                                      200 / 300 €
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130   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or gris 
750 millièmes chacune entièrement pavée de 
diamants ronds de taille brillant.
Système à pince.
Hauteur : 3,1 cm
Poids brut : 25 g                                         1 000 / 1 500 €

131    BRACELET rigide et ouvrant en or gris 750 mil-
lièmes entièrement pavé de diamant ronds de taille
brillant.
Diamètre intérieur : 5,8 cm
Poids brut : 48,1 g                                     1 800 / 2 500 €

132   BAGUE en or gris 750 millièmes, le centre 
figurant une fleur entièrement sertie de diamants
ronds de taille brillant, un plus important, les pétales
mobiles.
Poids approximatif calculé du diamant principal :
1.00/1.30 carat.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 31,5 g                                     2 000 / 3 000 €

133    COLLIER articulé en or gris 750 millièmes, les
maillons allongés retenant au centre deux motifs
cœur stylisés entièrement pavés de diamants ronds
de taille brillant.
Hauteur totale : 25,6 cm
Poids brut : 34,7 g                                        800 / 1 200 €

134   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or gris 
750 millièmes, chacune figurant une fleur entière-
ment sertie de diamants ronds de taillebrillant et
princesse.
Système à pince.
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 20,2 g                                     1 000 / 1 500 €

135    BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au 
centre d'une tourmaline rose dans des entourages
de diamants rectangulaires, navettes et ronds de
taille brillant.
(Egrisures).
Tour de doigt : 52,5
Poids brut : 7,9 g                                      2 000 / 3 000 €

136   BAGUE en or gris 750 millièmes, le centre à
décor d'enroulements ornée de diamants ronds 
taillés en huit-huit, de taille brillant ou de taille 
ancienne.
(Manque un diamant).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 12 g                                            700 / 1 200 €

137    MORGANNE BELLO
Bague en or gris 750 millièmes sertie au centre
d'une topaze bleue entre deux lignes de diamants
ronds de taille brillant.
Signée.
Tour de doigt : 52,5
Poids brut : 2,3 g                                             450 / 550 €

138   BAGUE en platine 850 millièmes, le centre de
forme bombée orné d'un diamant rond de taille 
brillant dans un pavage de diamants ronds de taille
brillant.
(Usures et traces de mise à grandeur).
Poids approximatif calculé du diamant principal :
1.00/1.30 carat.
Tour de doigt : 50 
Poids brut : 11,8 g                                       1 300 / 1 800 €

139   BAGUE en or gris 750 millièmes de forme 
bombée orné d'un rubis dans un pavage de 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 48,5 (anneau ressort).
Poids brut : 9,5 g                                             600 / 900 €
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140   COLLIER articulé en or 750 millièmes et argent 800 millièmes entièrement serti de
rubis et diamants, le centre à décor de draperie.
(Egrisures).
Longueur : 35,8 cm
Poids brut : 52,9 g                                                                                                             4 000 / 5 000 €

141    BAGUE fleur en or gris 750 millièmes pavée de diamants ronds de taille brillant, l'un
d'entre eux plus important au centre dans un entourage de diamants baguettes.
(Transformation).
Tour de doigt : 55/56
Poids brut : 25,8 g                                                                                                              2 500 / 3 000 €

142   CHRISTIAN GOLLER
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre d'une tourmaline rose de forme coussin
entre des pavages et lignes de diamants ronds de taille brillant.
Signée.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 13,7 g
Accompagnée d'un rapport de GFCO Gem Lab n°AA12233C du 01/03/2019 précisant :
- Tourmaline naturelle - Rubellite
- Masse : 7.26 carats
- Couleur : Vivid red pink/Pink red
- Dimensions : 12.30 x 10.98 x 8.22 mm                                                                              500 / 800 €

143   PENDENTIF en or gris 750 millièmes composé de cinq lignes de diamants de taille 
baguette en chute, les extrémités ornées de petits diamants ronds de taille brillant mobiles.
(Pendant d'oreille transformé)
Hauteur : 5,5 cm
Poids brut : 20,8 g                                                                                                            3 000 / 4 000 €
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144   BAGUE en or gris 750 millièmes et platine 850
millièmes ornée au centre d'une tourmaline verte
de forme ovale dans un entourage de diamants 
navettes.
Tour de doigt : 50 (anneau ressort) 
Poids brut : 21,8 g                                    4 000 / 6 000 €

145   BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre d'un rubis de forme cabochon dans des 
entourages de diamants ronds de taille brillant.
(Givres en surface).
Tour de doigt : 49 (anneau ressort)
Poids brut : 25,4 g                                   6 000 / 8 000 €

146   BAGUE en or gris 750 millièmes et platine 850
millièmes ornée au centre d'un saphir jaune dans un
entourage de vingt diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 51 (anneau ressort)
Poids brut : 23,6 g                                  7 000 / 10 000 €
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147   PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or gris 750 millièmes entièrement sertis de deux
lignes de diamants ronds de taille brillant supportant en pampille deux diamants poire un
de couleur fantaisie brune.
(Manques à certains diamants).
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 13 g

A noter que les diamants de couleur fantaisie n'ont pas été testés pour l'origine de leur 
couleur naturelle.
                                                                                                                                                1 500 / 2 500 €

148   COLLIER articulé en or gris 750 millièmes entièrement serti d'une ligne de diamants
ronds de taille brillant retenant au centre en pampille deux diamants poire de couleur 
fantaisie brune.
(Manques à certains diamants).
Hauteur : 28,5 cm
Poids brut : 45,9 g

A noter que les diamants de couleur fantaisie n'ont pas été testés pour l'origine de leur 
couleur naturelle.
                                                                                                                                               3 500 / 5 500 €

149   DIAMANT sur papier de forme ronde et de taille brillant pesant 2.28 carats.
(Petits manques).                                                                                                             5 000 / 8 000 €

150   BAGUE en platine 850 millièmes, le centre orné d'une kunzite entre deux diamants
baguette.
(Marques de mise à grandeur et légères égrisures).
Tour de doigt : 53
Poids brut : 8 g                                                                                                                         200 / 300 €

151    BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au centre de cinq diamants ronds de taille 
brillant.
(Traces de mise à grandeur).
Tour de doigt : 57
Poids brut : 4,9 g                                                                                                                      200 / 300 €
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152   CARTIER
Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons plats entrelacés retenant en pendentif un
motif à décor géométrique orné de deux saphirs 
cabochon et de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté.
Longueur du collier : 37,5 cm
Hauteur du pendentif : 3,5 cm
Poids brut : 34,2 g
Avec un écrin de la Maison CARTIER.
                                                                     2 800 / 3 500 €

153    BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre d'un saphir de forme coussin entre des 
diamants rectangulaires.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 10,6 g                                      1 500 / 2 500 €

154   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes ajouré, chacune de forme bombée
ornée d'une ligne de diamants ronds de taille 
brillant.
Système à pince.
Hauteur : 3,1 cm
Poids brut : 30,5 g                                        700 / 1 000 €

155    BAGUE en or jaune 750 millièmes figurant
deux anneaux croisés ornés au centre d'un diamant
rond de taille ancienne serti clos.
(Traces de mise à grandeur).
Poids approximatif calculé du diamant : 2.00/2.30 
carats
Tour de doigt : 58 environ
Poids brut : 10,5 g                                    2 000 / 3 000 €

156   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or 750
millièmes de deux tons, chacune de forme bombée
ornée de diamants ronds de taille brillant, ceux du
centre plus importants.
Système à pince.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 19,4 g                                      1 000 / 1 500 €

157    BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre d'un saphir ovale entre deux diamants 
triangulaires.
(Légères égrisures).
Tour de doigt : 54 (anneau ressort)
Poids brut : 10,6 g
Accompagné d'un rapport de CGL n°29212 du
04/05/2023 précisant : 
- Masse estimation : 15.00 carats
- Couleur : Bleu intense
- Provenance : Sri Lanka (Ceylan)
- Modifications thermiques constatées.
- Dimensions : 15.3 x 12.8 x 9.4 mm
                                                                     7 000 / 9 000 €

158   BAGUE en or 750 millièmes de deux tons, ornée
au centre d'un diamant rond de taille ancienne
entre des petits diamants rectangulaires.
(Usures, pour le diamant principal petit manque et
givres en surface).
Poids approximatif calculé du diamant principal :
2.10/2.40 carats.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 8,1 g                                      3 000 / 4 000 €

159   CHAUMET
Bague en or gris 750 millièmes, le centre décoré de
deux liens chacun orné de diamants ronds de taille
brillant.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 51,5
Poids brut : 5,7 g                                        1 300 / 1 600 €

160   CHAUMET
Bague en or rose 750 millièmes, le centre décoré de
deux liens chacun orné de diamants ronds de taille
brillant.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 55 environ
Poids brut : 4,9 g                                      1 600 / 1 800 €

161    BROCHE en or 750 millièmes de deux tons 
figurant une rose, entièrement sertie de diamants
ronds taillés en huit-huit, le pistil orné de rubis.
Hauteur : 6 cm
Poids brut : 16,9 g                                           600 / 900 €
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162   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons en or uni ou gravés 
alternés.
(Bosses et accidents).
Longueur : 18,5 cm
Poids brut : 7,3 g                                                                                                                        150 / 200 €

163   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons chaine d'ancre.
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 85,4 g                                                                                                             2 400 / 3 000 €

164   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons chaine d'ancre entièrement
gravés à décor de tresses.
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 68,1 g                                                                                                              2 000 / 3 000 €

165   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons de forme ovale ajourés. 
Longueur : 18 cm
Poids brut : 31,4 g                                                                                                                  800 / 1 200 €

166   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons doubles entrelacés.
(Traces de réparation).
Longueur : 21 cm
Poids brut : 90,7 g                                                                                                              2 200 / 3 200 €

167   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons doubles entrelacés.
(Usures).
Poids brut : 74,8 g                                                                                                              1 500 / 2 000 €

168   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons doubles entrelacés retenant
une petite médaille en pampille. 
(Bosses).
Poids brut : 28.3 g                                                                                                                 700 / 1 000 €

169   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons allongés et ajourés retenant
cinq breloques en pampille.
(Accidents et traces de réparation).
Longueur : 22 cm
Poids brut : 37,9 g                                                                                                                    600 / 900 €

170   BRACELET articulé en or 750 millièmes de deux tons, les maillons entrelacés.
Longueur : 18,5 cm
Poids brut : 20,8 g                                                                                                                   600 / 800 €

171    BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons grains de riz.
Poids brut : 43,1 g                                                                                                                1 000 / 1 500 €
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172   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons entièrement gravés de che-
vrons et retenant en pendentif un motif rond en or jaune 750 millièmes ajouré figurant un
nid avec deux oiseaux dans un décor feuillagé orné d'émeraudes, saphirs, rubis et perles de
culture.
Travail de Georges LENFANT pour le bracelet.
Longueur : 20 cm
Hauteur pendentif : 3,8 cm
Poids brut : 64,1 g                                                                                                             3 000 / 4 000 €

173    BRACELET souple en or jaune 750 millièmes et platine 850 millièmes, le fermoir figu-
rant une boucle de ceinture partiellement serti de diamants ronds de taille brillant.
Travail de Georges LENFANT.
Longueur : 18 à 20 cm
Poids brut : 98,4 g                                                                                                            5 000 / 8 000 €

174   COLLIER souple en or jaune 750 millièmes uni et amati décoré au centre d'un motif
rubané orné, d'une ligne de sept diamants ronds de taille brillant en chute.
Travail de Georges LENFANT.
Poids brut : 107,4 g                                                                                                           5 000 / 7 000 €

175    FRED PARIS
Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés et entrelacés entièrement
gravés.
Travail de Georges LENFANT.
Signé.
Longueur : 41 cm
Poids brut : 138,9 g                                                                                                          7 000 / 10 000 €

176   FRED PARIS
Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés et entrelacés entièrement
gravés.
Travail de Georges LENFANT.
Signé.
Longueur : 20 cm
Poids brut : 115,2 g                                                                                                             5 000 / 8 000 €

177    BRACELET ruban souple en or jaune 750 millièmes entièrement gravé et amati décoré
de motifs canés.
Travail de Georges LENFANT.
Longueur : 17,3 cm
Poids brut : 112,1 g                                                                                                              5 000 / 7 000 €
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178   FRED 
Pendentif de forme rectangulaire en or jaune 750 millièmes gravé, le centre figurant un 
bélier, les cornes ornées de diamants ronds de taille brillant.
Signé.
Hauteur totale : 5,2 cm
Poids brut : 27,3 g                                                                                                                     700 / 900 €

179   BRACELET articulé en or 750 millièmes de deux tons, les maillons de forme ronde ou
bombée alternés entièrement gravés.
Travail de Georges LENFANT pour l'exportation.
Longueur : 20 cm
Poids brut : 35,5 g                                                                                                             5 000 / 7 000 €

180   BRACELET articulé en or gris 750 millièmes, les maillons ajourés de forme ronde 
entièrement gravés.
Travail de Georges LENFANT.
Longueur : 18,8 cm
Poids brut : 71,1 g
On y joint un maillon et une partie de système de sécurité.
Poids brut : 4,7 g                                                                                                               4 000 / 6 000 €

181    BRACELET articulé en or gris 750 millièmes, les maillons de forme ovale gravés alternés
de motifs sertis de lignes de diamants ronds de taille brillant.
Travail de Georges LENFANT pour l'exportation.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 85,4 g                                                                                                            4 000 / 6 000 €

182   BROCHE en or jaune 750 millièmes uni ou amati à décor de feuillage.
Hauteur : 7,3 cm
Poids brut : 11,9 g                                                                                                                      200 / 300 €

183   BRACELET ruban en or jaune 750 millièmes uni et amati, le centre orné d'une ligne
de rondelles de turquoises, chacune surmontée d'un diamant rond taillé en huit-huit.
Longueur : 19 cm
Poids brut : 54,2 g                                                                                                             1 300 / 2 000 €

184   BROCHE de forme ronde en or jaune 750 millièmes décorée de tiges stylisées, 
certaines ornées de perles de culture ou pierres d'imitation.
Longueur : 2,8 cm
Poids brut : 6,7 g                                                                                                                        150 / 200 €
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185   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons grains de riz.
Longueur : 40 cm
Poids brut : 81,5 g                                     2 000 / 2 500 €

186   SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons chaine d'ancre entièrement gravés à décor
de tresses.
Longueur : 78,5 cm
Poids brut : 144,9 g                                 4 000 / 5 000 €

187   BOUCHERON
Sautoir en or jaune 750 millièmes, les maillons de
forme ovale gravés de torsades, le fermoir anneau
ressort.
Signé et numéroté.
(Usures).
Longueur : 90 cm
Poids brut : 70 g                                       2 000 / 2 500 €

188   SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons entrelacés décorés de petites boules d'or. 
Longueur : 69,3 cm
Poids brut : 90,4 g                                    2 200 / 3 200 €

189   SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons allongés.
Longueur : 70 cm
Poids brut : 22 g                                             400 / 600 €

190   CHAINE GILETIÈRE en or jaune 750 millièmes,
maillons cylindriques à décor de chevrons, 
l'extrémité ornée d'un mousqueton et d'un anneau
pour bouton.
(Usures).
Longueur : environ 57 cm
Poids brut : 32,2 g                                           500 / 700 €

191    COLLIER articulé en or 750 millièmes de deux

tons figurant une torsade.

(Usures).

Longueur : 68,5 cm

Poids brut : 23,4 g                                          500 / 800 €

192   SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes, les

maillons grains de café.

(Usures).

Longueur : 86 cm

Poids brut : 102,7 g                                  3 000 / 4 000 €

193   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,

les maillons ajourés. 

Longueur : 17,3 cm 

Poids brut : 9,3 g                                             250 / 300 €

194   SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes, les

maillons ajourés et allongés.

(Usures).

Longueur : 78 cm

Poids brut : 45,4 g                                     1 200 / 1 500 €

195   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes, les

maillons entrelacés.

Longueur : 53,5 cm

Poids brut : 27,9 g                                          600 / 800 €
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196   BAGUE en or gris 750 millièmes, le centre de
forme géométrique orné d'un diamant rond de
taille brillant.
(Usures).
Tour de doigt : 57,5
Poids brut : 13,5 g                                           400 / 600 €

197   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en platine 850
millièmes, chacune ornée d'un diamant rond de
taille brillant entre quatre griffes.
Système pour oreilles percées.
Signées TIFFANY & CO sur chaque tige et numérotées
sur les paniers.
Poids brut : 2 g                                                300 / 500 €

198   BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre d'un saphir de forme ovale serti clos entre
deux rubis poire et dans un entourage de petits 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 7 g                                               400 / 600 €

199   POIRAY
Bague en or jaune 750 millièmes gravé, le centre 
retenant un grenat de forme ronde mobile.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,1 g                                              380 / 450 €

200  POIRAY
Bague en or jaune 750 millièmes gravé, le centre
retenant une pierre de lune de forme triangulaire
mobile.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 2,1 g                                              380 / 450 €

201   POMELLATO, MODÈLE "CAPRI".
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre
d'une turquoise facettée entre deux pavages de
rubis ronds.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 55,5
Poids brut : 5,1 g                                        1 500 / 2 000 €

202  POMELLATO
Bague en or rose 750 millièmes ornée au centre

d'une émeraude de forme cabochon.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54

Poids brut : 3,2 g                                             200 / 300 €

203  BAGUE ouverte en or 750 millièmes de trois

tons figurant une torsade.

Tour de doigt : 53,5 environ

Poids brut : 1,6 g                                                   30 / 50 €

204  DJULA 
Bague en or gris 750 millièmes entièrement 

sertie de diamants ronds de taille brillant, un plus

important de forme rectangulaire.

Signée.

Tour de doigt : 56

Poids brut : 1 g                                                600 / 800 €

205  MORGANNE BELLO
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre

d'une agate blanche facettée mobile.

Signée.

Tour de doigt : 51,5

Poids brut : 1,6 g                                                120 / 180 €

206  FRED
Bague en or gris 750 millièmes figurant deux 

anneaux, un orné au centre d'une ligne de diamants

ronds de taille brillant en chute.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 51

Poids brut : 9,8 g                                            400 / 600 €
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207  BAGUE en or jaune 585 millièmes, le centre
orné de petites perles.
(Usures).
Tour de doigt : 48 environ
Poids brut : 7,3 g                                                  40 / 60 €

208  COLLIER de deux rangs de cinquante-et-une
et cinquante-cinq perles de culture en chute, le fer-
moir en or gris 750 millièmes orné de trois diamants
ronds de taille brillant ou de taille ancienne.
(Usures).
Diamètre des perles : 6.50/7.00 à 10.00/10.50 mm 
Longueur : 41 cm
Poids brut : 69,2 g                                      1 200 / 1 500 €

209  PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes chacune ornée d'une perle de culture.
Système pour oreilles percées.
Poids brut : 3,4 g                                               120 / 180 €

210   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre à
décor de fleur orné d'une perle de culture.
(Usures).
Tour de doigt : 53
Poids brut : 7,1 g                                               150 / 200 €

211    PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes, chacune de forme goutte ornées de
diamants ronds de taille brillant et de perles de 
culture blanches et grises.
Système à pince.
(Usures et traces de colle).
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 30,2 g                                        700 / 1 000 €

212   BAGUE "TOI & MOI" en or 750 millièmes sertie
de deux diamants de taille ancienne et de forme
coussin.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 4,1 g                                             300 / 400 €

213   BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre de deux petits diamants taillés en rose.
(Déformations).
Tour de doigt : 56 
Poids brut : 2,2 g                                                  40 / 60 €

214   MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 750
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé
jaune, index bâtonnets pour les heures, tour de 
lunette orné de diamants ronds de taille brillant, le
bracelet trois rangs de perles de culture.
Mouvement mécanique.
Signée LONGINES sur le cadran.
(Transformation, usures et fonctionnement non 
garanti).
Longueur : 17,5 cm
Poids brut : 26,2 g                                        700 / 1 000 €

215   BROCHE en or jaune 585 millièmes décorée de
deux motifs ronds chacun ornés de perles de 
culture.
(Transformations).
Longueur : 5 cm
Poids brut : 17,6 g                                            300 / 500 €
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216   MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 750
millièmes, la montre de forme rectangulaire, cadran
émaillé blanc, chiffres arabes pour les heures, 
bracelet souple en or, le fermoir boucle à ardillon. 
Mouvement mécanique. 
(Usures et fonctionnement non garanti)
Longueur : de 15,5 à 17 cm
Poids brut : 34,2 g                                        700 / 1 000 €

217   MONTRE BRACELET DE DAME en or gris 750
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé
gris, index batônnets et chiffres arabes pour les
heures, tour de lunette orné de diamants ronds de
taille brillant, bracelet souple en or gravé.
Mouvement mécanique.
Signé JAEGER LECOULTRE sur le cadran.
(Fonctionnement non garanti).
Longueur : 16 cm
Poids brut : 36 g                                           800 / 1 000 €

218   MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 750
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé
crème, chiffres arabes pour les heures, bracelet 
souple en or..
Mouvement mécanique.
(Usures et fonctionnement non garanti).
Longueur : 16,8 cm
Poids brut : 21,1 g                                             300 / 500 €

219   MONTRE BRACELET DE DAME en or gris 750
millièmes et platine 850 millièmes, la montre de
forme ovale, cadran émaillé crème, tour de lunette
et les attaches à décor géométrique entièrement
sertis de diamants taillés en huit-huit ou de taille 
ancienne.
Bracelet en tissu noir.
Mouvement mécanique.
(Usures - Fonctionnement non garanti).
Poids brut : 15,1 g                                            400 / 600 €

220  MONTRE BRACELET DE DAME en or gris 750
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé
gris, index bâtonnets pour les heures, les attaches et
tour de lunette ornés de diamants ronds de taille
brillant.
Bracelet double rang en or souple.
Mouvement mécanique.
Signée "ROLEX" sur le cadran, le fond et le mouvement.
(Fonctionnement non garanti).
Longueur : 17,5 cm environ
Poids brut : 25,3 g                                           500 / 700 €

221   MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 750
millièmes et platine 850 millièmes, la montre de
forme ronde, cadran émaillé jaune, les attaches 
ornées de diamants ronds taillés en huit-huit, le 
bracelet articulé serti de rubis ou pierres rouges.
Mouvement mécanique.
(Egrisures - Fonctionnement non garanti).
Longueur : 16,3 cm
Poids brut : 21,4 g                                           600 / 800 €

222  MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 750
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé
jaune, index pour les heures, bracelet souple en or.
Mouvement mécanique.
(Usures et fonctionnement non garanti).
Longueur : 17 cm
Poids brut : 16,7g                                             200 / 300 €

223  MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 750
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé
crème, chiffres arabes pour les heures, bracelet 
articulé en or.
Mouvement à quartz postérieur.
(Usures et fonctionnement non garanti).
Longueur : 16,5 cm environ
Poids brut : 34,5 g                                          500 / 800 €
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224  CARTIER
Santos Vendôme gm. ref. 8191. fin des années 80 
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes).
Boîtier : rond à attaches, vissées aux extrémités.
Fond et lunette vissés.  Cadran : blanc, index chiffres
romains peints, chemin de fer, aiguilles glaive en
acier bleui. Mouvement : quartz. Bracelet : or jaune,
maillons rectangulaires vissés, boucle déployante
Cartier. Signée et numérotée 400907. (Fonctionne-
ment non garanti). 
Diam. 32 mm. Poids brut : 101,1 g        2 500 / 3 000 €

225  CARTIER
Santos octogonale PM. ref. 0906. Années 80 
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 mil-
lièmes).  Boîtier : rond, lunette octogonale, vissée. 
Cadran : blanc, index chiffres romains peints, chemin
de fer, aiguilles glaive et seconde centrale en acier
bleui. Mouvement : automatique.
Bracelet : or jaune, maillons rectangulaires vissés,
boucle déployante Cartier. Signée et numérotée
03145. (Fonctionnement non garanti).
Diam. 24 mm. Poids brut :  74,9 g.      1 800 / 2 000 €

226  ROLEX
DATEJUST. Réf. 6702. Vers 1968
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 mil-
lièmes). Boîtier : rond, couronne et fond vissés. Lu-
nette en or jaune guilloché. Fond de boîte réf. 6517.
Cadran : « lin », « sigma » : OT sis TO, index appliqués
en or et points lumineux, seconde centrale et gui-
chet dateur. Verre plexi. Mouvement : automatique,
cal. 1161. Bracelet : or jaune à maillons plats et boucle 
déployante (datée I.68) guillochés, signée Rolex.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 1.683.187. (Fonctionnement non garanti).
Diam.26 mm. Poids brut : 52,2 g.         1 000 / 2 000 €

227  MONTRE BRACELET DE DAME, la montre figu-
rant une tortue en or gris 750 millièmes entièrement
sertie de diamants ronds de taille brillant et de sa-
phirs cabochons, bracelet en cuir, le fermoir boucle
à ardillon en métal. (Fonctionnement non garanti).
Signée POIRAY sur le fond. Poids brut : 30 g
On y joint un bracelet et une housse de la Maison
POIRAY.                                                          700 / 1 000 €

228  ROLEX
LADY-DATEJUST. REF. 6517. Vers 1959
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 mil-
lièmes). Boîtier : rond, couronne et fond vissés. Lu-
nette cannelée.  Cadran : doré « swiss », index « épis
», aiguilles feuille et seconde centrale, guichet dateur
(rouge). Mouvement : automatique, masse papillon,
cal. 1130, 26 rubis. Bracelet : Rolex Oyster riveté élas-
tique avec boucle déployante daté 3.67. Cadran, boî-
tier et mouvement signés. Numéros illisibles
4XXXXX. (Fonctionnement non garanti).
Diam.25 mm.
Poids brut : 49,4 g.                                   1 500 / 2 000 €

229  BULGARI
REF. BB 23 2T. Vendue en 1987
Montre bracelet de dame jonc semi-rigide en deux
tons d'or jaune et gris 18K (750 millièmes).
Boîtier : rond, lunette gravée, fond à pression.
Cadran : noir, index bâton, 6 et 12 appliqués.
Mouvement : quartz, non signé.
Bracelet : jonc ouvert semi-rigide en torsade d’or
jaune et gris, signé. Cadran et boîtier signés. 
Numérotée P30018. (Fonctionnement non garanti).
Diam. 23 mm. Poids brut : 84,5 g.
Avec : écrin et certificat.                        2 000 / 3 000 €

230  OJ PERRIN 
Montre bracelet de dame, la montre de forme rec-
tangulaire en or jaune 750 millièmes, les attaches
serties de saphirs calibrés, le fond nacré, bracelet
noir, le fermoir à une attache. Mouvement à quartz.
Signée sur le cadran et le fond. (Fonctionnement
non garanti).
Longueur : 14,5 cm Poids brut : 21,0 g      300 / 500 €

231   CARTIER PARIS
TANK allongée années 80 
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750 mil-
lièmes) sur cuir. Travail Français. Boîtier : rectangu-
laire, fermeture à vis sur la carrure. Intérieur de la
lunette N° 075, intérieur du fond de boîte N° 59075.
Extérieur du fond de boîte N° 029734. Couronne ser-
tie d'un saphir cabochon. Cadran : blanc, index chif-
fres romains peints, aiguilles glaive en acier bleui.
Signé Cartier Paris. Mouvement : mécanique de
forme ovale, signé LeCoultre Co, swiss, cal. 845, 17
rubis, N° 1806482. Bracelet : cuir avec boucle dé-
ployante en or 18K, poinçonnée E.J. (Edmond Jae-
ger),  Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 029734. (Fonctionnement non garanti).
DIM. 28 x 14 mm. Poids brut : 22,7 g.
                                                                     2 000 / 4 000 €

232  MONTRE BRACELET DE DAME en or 750 mil-
lièmes de deux tons, la montre de forme ronde dé-
corée de godrons, bracelet articulé, le mouvement
à quartz.  Signé PIAGET sur le cadran et le fermoir.
(Usures et fonctionnement non garanti).
Poids brut : 64 g On y joint un maillon supplémen-
taire.                                                              1 000 / 1 500 €
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233   BAUME& MERCIER
No. 732116
Montre bracelet de dame en acier. Boîtier rond, fond vissé.
Cadran blanc avec chiffres romains, trotteuse centrale et
date à guichet. Mouvement automatique. Bracelet en acier
rapporté et non signé.
(Fonctionnement non garanti).
Diam. : 25 mm Tour de poignet : 16 cm                      50 / 100 €

234  ROLEX
Oyster Perpetual
Acier. Automatique  Réf. 6618  No. 449557 
Montre bracelet de dame en acier. Boîtier rond, couronne et
fond vissé. Cadran patiné avec index bâtons, trotteuse centrale
et minuterie chemin de fer. Mouvement automatique. Brace-
let en acier avec fermoir déployant signé. (Fonctionnement
non garanti).
Diam. : 26 mm Tour de poignet : 17 cm                  400 / 600 €

235   PATEK PHILIPPE
NAUTILUS. Réf. 4700/51-J-001 années 90 
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750 millièmes).
Boîtier : coussin, fermeture à vis. Cadran : sigma, index chiffres
arabes appliqués en or. Mouvement : quartz, cal. E19C. Brace-
let : or jaune 18K (750 millièmes) avec boucle déployante,
pastille ornée de la Croix de Calatrava, signée Patek Philippe.
Cadran, boîtier et mouvement signés.  Numérotée 1535591/
2970245.  (Fonctionnement non garanti).
Diam. :27 mm. Poids brut : 96,40 g.
Avec : étui Patek Philippe                                    6 000 / 8 000 €

236  ROLEX
COSMOGRAPH DAYTONA. Réf. 116523. Vendue en 2001
Montre bracelet acier, or jaune 18K (750 millièmes) et nacre.
Boîtier : rond, couronne, poussoirs et fond vissés. Lunette fixe
graduée en or. Cadran : nacre jaune avec index chiffres 
romains appliqués. Trois compteurs. Mouvement : automa-
tique, cal. 4130.
Bracelet : Oyster en or jaune et acier mat réf. 78493, boucle
déployante DE5 (2001), 11 maillons.  Cadran, boîtier et 
mouvement signés. Numérotée P509330. (Fonctionnement
non garanti). Avec : écrin et certificat d'origine (achat Zegg &
Cerlati, Monte-Carlo).                                          12 000 / 18 000 €

237   PATEK PHILIPPE
REF. 4186/1 Circa 1975
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 millièmes).
Boîtier : coussin, fond à pression. N° 2719970.
Cadran : doré, index chiffres romains peints, deux aiguilles en
acier bleui. Mouvement : mécanique, cal. 16-250, échappe-
ment à ancre, balancier Glucydur, spiral plat, décoration
fausses cotes, 18 rubis. N° 1263454. Bracelet : composé de
cinq lignes de maillons ovales ajourés en or jaune, boucle
simple siglée de la Croix de Calatrava. Cadran, boîtier et mou-
vement signés.  (Fonctionnement non garanti).
Dim. 23 x 20 mm. Long : 16,5 cm. Poids brut : 59,4 g.
Avec : écrin Bucherer.                                             2 800 / 3 500 €

49-64 pb BIJOUX 2023.qxp_Mise en page 1  29/11/2023  20:12  Page66



236

237

235

49-64 pb BIJOUX 2023.qxp_Mise en page 1  29/11/2023  20:12  Page67



68

238  MONTRE BRACELET D'HOMME, la montre de
forme coussin en or jaune 750 millièmes, cadran
émaillé jaune, index bâtonnets pour les heures, 
bracelet en cuir, le fermoir boucle à ardillon en métal.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée ETERNA MATIC sur le cadran et le mouvement.
(Usures et fonctionnement non garanti).
Poids brut : 42,5 g                                          300 / 500 €

239  HERMES
Bracelet articulé en argent 800 millièmes, les
maillons figurant une torsade.
(Usures et traces d'oxydation).
Signé.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 79,9 g
Avec un écrin de la Maison HERMES.      400 / 600 €

240  CARTIER
Santos Vendôme. ref. 8192. années 80 
Montre bracelet de dame en acier.
Boîtier : rond à attaches, vissées aux extrémités
(manque une vis). Fond et lunette vissés. 
Cadran : gris, sans index, deux aiguilles.
Mouvement : quartz.
Bracelet : acier, maillons rectangulaires vissés, 
boucle déployante Cartier.
Signée et numérotée 406697.
(Fonctionnement non garanti)
Diam. 27 mm.                                                 200 / 400 €

241   FRANCK MULLER
VANGUARD. REF. V 41 SC DT.
Vendue en juillet 2022
Montre bracelet en acier sur cuir.
Boîtier : tonneau, curvex, fond plein, fermeture à vis.
Cadran : crème, index chiffres arabes bleus 
appliqués, seconde centrale, guichet dateur, rehaut
avec indication des points cardinaux.
Mouvement : automatique
Bracelet : cuir avec boucle déployante en acier, 
signée. Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 23.
(Fonctionnement non garanti).
Diam. 50 x 41 mm.
Avec : écrin, certificat et mode d'emploi.                      
                                                                      1 500 / 2 500 €

242  CARTIER
SANTOS PM. Réf. 166930. Années 80 
MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 18K (750
millièmes) et acier.
Boîtier : carré en acier, lunette or jaune, vissée.
Cadran : argenté, index chiffres romains peints et
chemin de fer peints, aiguilles glaive en acier bleui.
Mouvement : quartz.
Bracelet : à maillons plats en acier, vis or, boucle dé-
ployante en acier, signée. 
Signée et numérotée 03153.
(Fonctionnement non garanti).
DIM. 23 x 34 mm.
Poids brut : 56,8 g                                          400 / 600 €

243  BRACELET rigide articulé et ouvrant en argent
925 millièmes, le centre décoré de deux têtes de 
béliers. 
(Usures).
Diamètre intérieur : 6,3 cm 
Poids brut : 19,5 g                                                 20 / 30 €

244  MONTRE BRACELET DE DAME en argent 800
millièmes, la montre de forme carrée, bracelet ou-
vert et ouvrant.
Mouvement à quartz.
(Usures et fonctionnement non garanti)
Poids brut : 36,7 g                                                20 / 30 €

245  ANONYME, « FABRIQUE POUR VACHERON
CONSTANTIN A GENEVE »
Années 30 
Montre bracelet en métal argenté à « heures 
sautantes » sur cuir.
Boîtier : rectangulaire. Signé à l'extérieur du fond de
boîte.
Cadran : plein, deux guichets pour les heures et les
minutes. 
Deux disques argentés avec index chiffres arabes
peints. Non signés.
Mouvement : mécanique. Non signé.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon en métal.
Numérotée 50801/801 à l'intérieur, 116503 à l'exté-
rieur.
(Fonctionnement non garanti).
Dim. 26 x 16 mm.                                            600 / 800 €
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246  PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en 
or jaune 750 millièmes, les extrémités de forme 
rectangulaire gravées de filets et pastilles.
Poids brut : 11,1 g                                             300 / 500 €

247   BOUCHERON PARIS
Paire de boutons de manchettes et deux boutons
de col en or jaune 750 millièmes ornées de saphirs
calibrés et décorés de motifs gravés de filets.
Sur chaque élément signé et numéroté.
Poids brut : 18,1 g
Avec un écrin de la Maison BOUCHERON.
                                                                     3 000 / 4 000 €

248  PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or
jaune 750 millièmes, les extrémités de forme carrée
gravées et amaties.
Poids brut : 9,3 g                                             200 / 300 €

249  PARURE en or jaune 750 millièmes à décor de
chimères, comprenant une paire de boutons de
manchettes et trois boutons de chemise.
Poids brut : 17,8 g                                           300 / 400 €

250  CARTIER
Paire de boutons de manchettes en or jaune 
750 millièmes, les extrémités gravées à décor
"d'éventails", chacune ornée d'une ligne de rubis 
calibrés.
Signés et numérotés.
Poids brut : 9,7 g                                      2 000 / 3 000 €

251   PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en 
or jaune 750 millièmes, les extrémités à décor 
d'anneaux entrelacés.
(Usures).
Poids brut : 6,7 g                                               120 / 150 €

252  PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or
jaune 750 millièmes, les extrémités de forme ronde.
(Fissure).
Poids brut : 12 g                                                120 / 220 €

253   VAN CLEEF & ARPELS
Paire de boutons de manchettes en or jaune 750
millièmes, les extrémités de forme géométrique,
gravées de filets.
(Petites traces d'oxydation).
Signé et numéroté sur chaque élément.
Poids brut : 10,2 g
Avec un écrin de la Maison VAN CLEEF & ARPELS.
                                                                     2 000 / 4 000 €

254  CARTIER
Paire de boutons de manchettes en or jaune 750
millièmes, les extrémités ornées de saphirs "pain de
sucre" et de motifs ronds.
Sur chaque élément signé et numéroté.
(Petites traces d'oxydation et légères égrisures).
Poids brut : 12,2 g                                         700 / 1 000 €

255   PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or
750 millièmes, les extrémités à décor géométriques
ornées de diamants taillés en rose ou ronds de taille
ancienne et de pierres bleues calibrées.
Poids brut : 6,4 g                                              150 / 200 €

256  PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or
jaune 750 millièmes, les extrémités de forme
oblongue ou rectangulaire ornées de diamants 
taillés en rose et de pierres d'imitation bleues.
Poids brut : 5,5 g                                              150 / 200 €

257   BOIVIN
Paire de boutons de manchettes en or 750 
millièmes et argent 925 millièmes, les extrémités 
de forme carrée partiellement gravées à décor de
torsades.
Signés.
Poids brut : 21,2 g                                           600 / 900 €

258  ENSEMBLE DE PAIRES DE BOUTONS DE 
MANCHETTES en or jaune 750 millièmes, les extré-
mités ornées de pierres fines (saphirs, améthyste,
pierres de lune, ...) de forme cabochon, certaines ex-
trémités amovibles interchangeables.
Poids brut : 35,5 g                                        800 / 1 200 €

259  CARTIER
Pendulette de table en agate. Cadran argenté et
guilloché avec chiffres romains, minuterie chemin
de fer. Lunette en émail bleu avec motifs stylisés.
Chevalet au dos numéroté 0363 / 21?? / 6?5. Mouve-
ment mécanique à remontage manuel (couronne
et molette pour ajuster les heures et minutes non
d'origine).Diam. 92 mm
Vendue en l'état, traces d'usures d'usage, mouve-
ment ne fonctionne pas, 
prévoir une révision complète, sans garantie.
                                                                     2 000 / 3 000 €

259
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260  FLACON À SEL en cristal, la monture en argent
800 millièmes à décor de canaux et rosaces, le 
bouchon serti d'un cabochon en pierre verte 
d'imitation.
Fin XIXe siècle.
Poids brut : 50 g
Dans un écrin en forme de la Maison DARCHE.
(Manque le bouchon intérieur)                     60 / 100 €

261   FLACON À SEL en cristal, la monture ajourée
en or jaune 750 millièmes.
Fin XIXe siècle.
Poids brut : 48 g
Dans un écrin en forme.
(Petits chocs)                                                   200 / 300 €

262  BOURSE COTTE de maille en or 750 millièmes
et argent 800 millièmes, la monture ajourée à décor
de fleurs sertie de petits diamants taillés en rose.
Fin XIXe siècle.
Poids brut : 26,8 g
(accidents et manques)                            800 / 1 200 €

263  FLACON À SEL en argent et vermeil 800 
millièmes, décoré en repoussé de rinceaux fleuris et
réserves guillochées.
XIXe siècle.
Poids : 55 g
(Manque bouchon intérieur).                         80 / 120 €

264  SIX BOURSES cotte de maille en argent 
800 millièmes, les montures à décors géométriques
ou fleuris.
Fin XIXe et début XXe siècle.
Poids : 215 g                                                        100 / 150 €

265  NÉCESSAIRE DU SOIR de forme rectangulaire
en argent 800 millièmes et or 750 millièmes 
entièrement gravé, les côtés godronnés, l'intérieur
renfermant un miroir, poudrier et un tube de rouge
à lèvres.
(Usures).
Diamètre : 7,8 x 5,9 x 1,8 cm
Poids brut : 215,4 g                                         300 / 500 €

266  POUDRIER de forme carrée en métal émaillé
imitant l'écaille, le couvercle décoré d'un motif 
géométrique.
(Transformations, accidents et manques)
Dimensions : 7,8 x 7,8 cm                                   10 / 20 €

267  BOUCHERON
Briquet de poche à essence monté en or jaune 750
millièmes décoré de cannelures.
Dimensions : 48 x 31 x 12 mm
Poids brut : 47,1 g                                            300 / 500 €

268  POUDRIER de forme rectangulaire en or jaune
750 millièmes gravé de godrons, les couvercles 
monogrammés "G.G." orné de diamants ronds taillés
en huit-huit, l'intérieur renfermant un miroir.
(Usures).
Dimensions : 6,4 x 6,9 x 0,4 cm
Poids brut : 135,6 g                                   2 500 / 3 000 €

269  BOITE de forme ronde en cristal, la monture en
ors de plusieurs tons à décor d'agrafes de feuillage
et coquilles.
PARIS 1776.
Poids brut : 73,5 g                                        800 / 1 200 €

270  CARTIER
Etui à cigarettes de forme rectangulaire en or jaune
750 millièmes uni, le fermoir orné de petits saphirs
cabochons.
(Usures et petites bosses).
Signé et numéroté.
Dimensions : 5,5 x 5,4 x 0,7 cm
Poids brut : 78,3 g                                    2 300 / 3 000 €

271   BOITE de forme ovale en or jaune entièrement
gravé à décor de vagues.
PARIS 1759. 
La gorge gravée "George Paris".
Dimensions : 60 x 29,5 x 27,5 mm
Poids brut : 56,4 g                                     1 200 / 1 800 €

FIN DE LA VACATION DU 14 DÉCEMBRE.
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Vendredi 15 décembre 2023 
Salle 3 - 14 h

Lots 272 à 593
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272  LOT comprenant un dé à coudre en or 750 millièmes
de plusieurs tonds (petit trou au fond), poids brut : 2,6 g, on
y joint un étui en cuir (bovidae domestique (Bos taurus 
domesticus)) vers 1900 (accidents), deux médaillons en or
750 millièmes, un bouton de chemise en or 750 millièmes
orné d'un motif étoile en argent 925 millièmes serti d'une
pierre de synthèse rouge et de diamants taillés en rose 
appliqué sur un grenat cabochon (poids brut : 3,8 g).           
                                                                                            60 / 100 €

273   CEINTURE en tissu noir, la boucle ovale en or 750 
millièmes de deux tons gravé de filets et ornée de nœuds
et de rubans. Poids brut : environ 15 g                    100 / 120 €

274   DEUX CACHETS sertis de pierres ornementales, l'un
orné de diamants ronds de taille ancienne, une monture
en or jaune 750 millièmes. (Usures).
Poids brut d'un cachet : 7 g                                        80 / 150 €

275   DEUX PENDENTIFS vinaigrette en or jaune 750 
millièmes gravé, un orné d'un camée.
(Usures). Poids brut : 19,8 g                                      400 / 500 €

276  DÉ À COUDRE en or jaune 750 millièmes.
(Petit trou). Poids brut : 5,1 g                                      100 / 150 €

277   DÉ À COUDRE en or jaune 750 millièmes partiellement
gravé. (Fissures). 
Poids brut : 4,1 g                                                              80 / 120 €

278   BAGUE trois anneaux mobiles en or jaune 750 
millièmes, deux d'entre eux à décor de mains, enchâssant
le troisième orné d'un cœur.
Tour de doigt : 49 - Poids brut : 2,4 g                        60 / 100 €

279  MOTIF de forme ovale en or jaune 750 millièmes 
entièrement gravé, le centre décoré de deux mains jointes
pouvant s'ouvrir et laissant apparaitre deux cœurs et une
inscription.
Travail vers 1900.
Hauteur : 2 cm - Poids brut : 4,4 g                           100 / 150 €

280  PORTE MINES en or jaune 750 millièmes et métal.
(Accidents et usures).
Hauteur : 6 cm - Poids brut : 13,3 g                            80 / 120 €

281   DEUX BAGUES "à secret" en or jaune 750 millièmes,
les centres à cachettes.
(Usures et accidents pour une).
Poids brut : 17,4 g au total                                         300 / 500 €

282  BAGUE chevalière en or jaune 750 millièmes, le centre
gravé d'armoiries. (Usures).
Tour de doigt : 54,5
Poids brut : 9,6 g                                                         200 / 300 €

283   BAGUE chevalière en or jaune 750 millièmes le centre
uni. Tour de doigt : 60 - Poids brut : 14.7 g           350 / 450 €
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284  EPINGLE DE CRAVATE en or jaune 750 millièmes,
l'extrémité à décor de nœud ornée de pierres bleues
et de diamants taillés en rose, un plus important rond
et de taille ancienne.
Hauteur : 6,8 cm - Poids brut : 1,8 g                  80 / 120 €

285  EPINGLE DE CRAVATE en or jaune 750 millièmes,
l'extrémité de forme ronde ornée de pierres bleues et
de diamants taillés en rose, un plus important rond et
de taille ancienne.
Hauteur : 6,5 cm - Poids brut : 2,6 g                  80 / 120 €

286  EPINGLE DE CRAVATE en or jaune 750 millièmes,
l'extrémité ornée d'un rubis traité.
Signée sur la tige "CARTIER" et numérotée.
Hauteur : 6 cm - Poids brut : 1,9 g                      80 / 150 €

287   EPINGLE DE CRAVATE en or gris 750 millièmes,
l'extrémité ornée d'un diamant rond de taille brillant.
(Givre en surface).
Poids approximatif calculé du diamant : 1.40/1.60 carat.
Hauteur : 6,3 cm - Poids brut : 1,9 g             800 / 1 200 €

288  BAGUE chevalière en or jaune 750 millièmes, le
centre uni entre deux motifs feuillagés.
Tour de doigt : 50 - Poids brut : 6 g                 150 / 200 €

289  BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au centre
d'une plaque de cornaline.
(Usures).
Tour de doigt : 58 - Poids brut : 4,4 g                80 / 120 €

290  EPINGLE DE CRAVATE en or jaune 750 millièmes,
l'extrémité à décor géométrique orné de pierres
bleues et de diamants taillés en rose, un plus 
important de forme ronde et de taille ancienne.
Hauteur : 6,8 cm - Poids brut : 2 g                     80 / 120 €

291   PINCE À BILLETS en or jaune 750 millièmes 
figurant une tête de cheval, l'œil serti d'un saphir de
forme navette.
Hauteur : 5,8 cm - Poids brut : 13,6 g             300 / 500 €

292  DEUX ÉPINGLES DE CRAVATE en or 750 
millièmes et argent 800 millièmes, les extrémités à
décor de tête couronnée ou d'une pierre d'imitation
rouge de forme cabochon dans un entourage de 
diamants taillés en rose. (Usures).
Hauteurs : 6 et 6,5 cm
Poids brut : 4,9 g                                                   100 / 150 €
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293  MONTRE DE POCHE en or jaune 750 millièmes
uni de forme savonnette à remontoir au pendant,
cadran émaillé blanc, chiffres romains, minutes 
chemin de fer, trotteuse à six heures. Le dos laisse
apparaitre le mouvement central le mouvement
central entouré d'un disque émaillé blanc présentant
les jours et quantièmes. (Accidents, manques et
fonctionnement non garanti).
Diamètre : 50 cm - Poids brut : 96,5 g      300 / 500 €

294  MONTRE DE POCHE en ors de plusieurs tons,
la clef à remontage par le devant, le fond décoré
d'attributs représentant l'autel de l'amour, cadran
émaillé blanc, chiffres romains pour les heures.
Mouvement à coq, échappement à roue de rencontre,
fusée à chaine. (Usures et petits accidents au cadran
- Fonctionnement non garanti).
XVIIIe siècle. Platine signée "L'EPINE à Paris".
Diamètre : 4,3 cm
Poids brut : 66,8 g                                          400 / 600 €

295  MONTRE DE DAME en or jaune 750 millièmes,
le fond gravé à décor de feuillage, cadran émaillé
blanc, chiffres arabes pour les heures, chemin de fer
pour les minutes, trotteuse à six heures. Remontoir
au pendant. Balancier bimétallique à compensa-
tion, échappement à ancre empierrée. (Fêles, usures
et fonctionnement non garanti).
Diamètre : 2,7 cm - Poids brut : 20,1 g        100 / 150 €

296  PATEK PHILIPPE VERS 1930
Montre de poche plate « Open face » en or gris 18K
(750 millièmes). Boîtier : rond, plat, revers lisse. Fond
de boîte gravé d'une dédicace : « Mite, Pierre, Michel
Basi, 27 avril 1930 ». Cadran : argenté, brossé, index
chiffres Breguet appliqués, cadran auxiliaire pour la
petite seconde, aiguilles Breguet. Mouvement : 
mécanique, échappement à ancre, balancier 
bimétallique, spiral Breguet en acier bleui, 
décoration fausses cotes, 18 rubis. Remontage au
pendant. Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 820998 (mouvement), 415455 (boîte).
(Fonctionnement non garanti).
Diam. 43 mm - Poids brut : 45,00 g.  2 000 / 4 000 €

297  PATEK PHILIPPE VERS 1915
Montre de poche « Open face » en or jaune 18K (750
millièmes). Boîtier : rond, monogrammes gravés au
revers. Cuvette en or jaune 18K (750 millièmes).
Cadran : émail blanc, index chiffres Breguet peints,
chemin de fer, cadran auxiliaire pour la petite 
seconde, aiguilles Breguet. Mouvement : mécanique,
doré, échappement à ancre « à moustaches », balancier
bimétallique, spiral Breguet en acier bleui. Remontage
au pendant. Cadran, boîtier, cuvette et mouvement
signés.  Numérotée 175512 (mouvement),400442
(boîte). (Fonctionnement non garanti). 
Diam. 45 mm - Poids brut : 68 g.
Avec : un écrin.                                         2 000 / 4 000 €

298  JAEGER LECOULTRE
Montre de poche en métal, cadran émaillé crème,
chiffres arabes pour les heures, chemin de fer pour
les minutes, trotteuse à six heures, les aiguilles en
acier bleuies. Remontoir au pendant, balancier 
bimétallique à compensation, échappement à
ancre empierrée. (Cadran piqué - Fonctionnement
non garanti). Signée sur le cadran et le mouvement.
Diamètre : 4,7 cm                                          500 / 800 €

299  MONTRE DE COL à remontoir au pendant en
or 750 millièmes entièrement émaillé bleu-gris
translucide, le fond appliqué d'une fleur sertie de
diamants taillés en rose, le cadran émaillé, les 
chiffres arabes, échappement à cylindres. 
Mouvement gravé LECOULTRE. (Fonctionnement
non garanti).
Diamètre : 28,5 mm - Poids brut : 19,8 g 300 / 400 €

300  MONTRE DE POCHE et sa boite en or jaune,
décoré en repoussé d'une scène de personnages à
l'antique, à clef de remontage par le fond. Répétition
à deux marteaux sur timbre par poussoir au 
pendant. Cadran émaillé blanc, chiffres romains,
mouvement à coq à talon gravé, échappement à
roue de rencontre, fusée à chaine. Cache poussière
en métal.
L'ensemble gravé "PERIGAL London".
XVIIIe siècle. (Cadran repeint - Fonctionnement non
garanti). 
Diamètre : 4,8 mm -Poids brut : 118,2 g   600 / 900 €
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301   ZENITH
Montre de gousset à remontoir au pendant en or jaune 750 millièmes guilloché, le fond
monogrammé, cadran émaillé crème, chiffres arabes des cartouches, trotteuse à six heures,
double cuvette en or 750 millièmes gravée "Delaine Noël 1920". Balancier bimétallique à
compensation, échappement à ancre empierrée.(Fonctionnement non garanti).
Diamètre : 4,5 cm- Poids brut : 62,8 g
Elle est retenue par une chatelaine en or 750 millièmes et tissu noir.                    200 / 300 €

302  MONTRE POCHE en or jaune 750 millièmes, le fond uni, cadran émaillé jaune, chiffres
arabes pour les heures, chemin de fer pour les minutes, trotteuse à six heures.
Remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensation, échappement à ancre em-
pierrée.
(Bosses, usures et fonctionnement non garanti).
Diamètre : 4,4 cm - Poids brut : 53,2 g                                                                               200 / 300 €

303   MONTRE de forme ronde en or jaune 750 millièmes, cadran émaillé blanc, chiffres
arabes pour les heures, chemin de fer pour les minutes, trotteuse à six heures. Mouvement
mécanique. Signé LIP sur le cadran. 
(Accidents, manques et fonctionnement non garanti).
Poids brut : 25 g                                                                                                                         150 / 200 €

304  MONTRE DE COL en or jaune 750 millièmes, cadran émaillé blanc, chiffres arabes pour
les heures, remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensation. Échappement
à ancre empierrée.
(Fêles, bosses et fonctionnement non garanti).
Diamètre : 2,6 cm - Poids brut : 16,9 g                                                                                  100 / 150 €

305  MONTRE DE DAME en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à décor de feuillage, ca-
dran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, la double cuvette en métal. Remontoir
au pendant, échappement à cylindre. (Fêles, bosses et fonctionnement non garanti).
Diamètre : 2,6 cm - Poids brut : 17,3 g                                                                                    80 / 120 €

306  BAUME& MERCIER No. 732116
Montre bracelet de dame en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran blanc avec chiffres 
romains, trotteuse centrale et date à guichet. Mouvement automatique. Bracelet en acier
rapporté et non signé.
(Fonctionnement non garanti).
Diam. : 25 mm- Tour de poignet : 16 cm                                                                               50 / 100 €
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307   MONTRE DE POCHE à remontoir au pendant en or jaune 750 millièmes uni, double
cuvette en or, cadran émaillé blanc, chiffres arabes, trotteuse à six heures, balancier 
bimétallique à compensation, échappement à ancre empierrée.
(Bosses - Fonctionnement non garanti).
Diamètre : 5 cm - Poids brut : 80,8 g                                                                                  300 / 500 €

308  MONTRE DE POCHE à clef à remontage par le fond en or jaune guilloché, cadran 
argenté guilloché à chiffres romains, trotteuse à six heures, échappement à cylindre. 
XIXe siècle. (Accidents et fonctionnement non garanti).
Diamètre : 41 mm - Poids brut : 50,1 g                                                                               200 / 300 €

309  MONTRE DE POCHE en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à décor d'agrafes de 
feuillage, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, arabes et chemin de fer
pour les minutes, trotteuse à six heures. Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Bosses et fonctionnement non garanti). 
Longueur : 3,8 cm - Poids brut : 46,2 g                                                                              200 / 300 €

310   MONTRE DE COL à remontoir au pendant en or jaune 750 millièmes, le fond 
monogrammé dans un entourage de demi perles, cadran émaillé blanc, chiffres romains
pour les heures, arabes pour les minutes. Double cuvette en or. 
(Fonctionnement non garanti).
Diamètre : 2,5 cm - Poids brut : 16,2 g                                                                                200 / 300 €

311    MONTRE DE DAME en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à décor de feuillage, 
cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, remontoir au pendant, échappement
à cylindre. (Usures - fonctionnement non garanti).
Diamètre : 2,8 cm -Poids brut : 22,3 g                                                                                  100 / 150 €

312   MONTRE DE POCHE en or jaune 750 millièmes, le fond uni, cadran émaillé blanc, 
chiffres romains pour les heures, arabes et chemin de fer pour les minutes, trotteuse à six
heures et indication des jours et de la date à dix et deux heures. Remontoir au pendant,
balancier bimétallique à compensation, échappement à ancre. (Fêles, petites bosses, usures
et fonctionnement non garanti).
Diamètre : 4,6 cm - Poids brut : 87 g                                                                                  300 / 500 €

313    MONTRE DE POCHE de forme savonnette en or jaune 750 millièmes monogrammée
"T.D." à remontoir au pendant, cadran doré, chiffres arabes, trotteuse à six heures, double
cuvette en or, balancier bimétallique à compensation, échappement à ancre empierrée.
(Manque le verre et l'aiguille de la trotteuse - Fonctionnement non garanti).
Diamètre : 5 cm - Poids brut : 90,8 g                                                                                  300 / 500 €
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314   MONTRE DE POCHE à remontoir en or jaune 750 millièmes gravé de filets à décor
rayonnant, double cuvette or, carrure godronnée, cadran émaillé blanc, chiffres arabes, 
trotteuse à six heures. 
Balancier bimétallique à compensation, échappement à ancre empierrée.
(Fêles au cadran - Fonctionnement non garanti).
Diamètre : 4,7 cm
Poids brut : 82,2 g                                                                                                                    400 / 500 €

315    MONTRE DE POCHE en or jaune 750 millièmes, le fond gravé de filets, cadran émaillé
blanc, chiffres arabes pour les heures, trotteuse à six heures, fonction chronographe, remontoir
au pendant, balancier bimétallique à compensation, échappement à ancre empierrée.
Diamètre : 5 cm - Poids brut : 93,4 g                                                                                  300 / 500 €

316   MONTRE DE COL à remontoir au pendant en or jaune 750 millièmes, le fond décoré
de chute de fleurs, cadran émaillé blanc, chiffres arabes, double cuvette en or. 
(Fêles au cadran, manque le verre).
Diamètre : 26 mm
Poids brut : 13,5 g                                                                                                                      100 / 200 €

317    MONTRE DE POCHE de forme savonnette en or jaune 750 millièmes guilloché à clef
de remontage par le fond, cadran émaillé blanc chiffres romains, trotteuse à six heures, 
double cuvette en or, balancier bimétallique à compensation, échappement à ancre 
empierrée.
(Fonctionnement non garanti).
Diamètre : 5 cm
Poids brut : 89,7 g                                                                                                                    400 / 500 €

318   LOT comprenant : deux montres de col à remontoir au pendant en or jaune 750 mil-
lièmes, les fonds monogrammés.
(Usures - Fonctionnement non garanti).
Poids brut : 40,8 g
On y joint une montre de col en métal doré le fond uni.                                               120 / 180 €

319   LOT en métal comprenant : montre de poche, une chaine giletière, deux montres bra-
celet, une montre pendentif, réveil de voyage Jaeger Lecoultre, mouvement huit jour dans
son écrin en cuir.
                                                                                                                                                           50 / 80 €
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320  PENDENTIF croix en or jaune 750 millièmes.
(Bosses).
Travail du XIXe siècle.
Hauteur : 4,3 cm
Poids brut : 1,9 g                                                  40 / 60 €

321   PENDENTIF croix en or jaune 750 millièmes
gravé, le centre orné de petites demi-perles. 
(Traces de réparation)
Hauteur totale : 4,6 cm
Poids brut : 2 g                                                     50 / 70 €

322  PENDENTIF croix boulonnaise en or jaune 750
millièmes à décor filigrané. 
(Bosses et manques).
Hauteur : 4,5 cm
Poids brut : 2,5 g                                                  60 / 80 €

323   CROIX PENDENTIF en or jaune 750 millièmes
ornée d'améthystes rondes et demi perles.
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 4,2 g                                             100 / 200 €

324  COLLIER articulé en or gris 750 millièmes 
retenant en pendentif une médaille de forme ovale
en or gris 750 millièmes ornée au centre de nacre
gravée figurant la Vierge à l'Enfant couronnée dans
des entourages de diamants taillés en rose, huit-huit
ou de taille brillant et pierres de synthèse bleues. 
Le fond gravé d'une inscription.
(Petites traces de réparations).
Longueur : 45 cm
Hauteur pendentif : 3,6 cm
Poids brut : 10,3 g                                           500 / 800 €

325   PENDENTIF médaille de forme ovale en or
jaune 750 millièmes gravé, le devant figurant la
Vierge, le fond décoré de feuillage.
Hauteur totale : 4 cm
Poids brut : 10,7 g                                           200 / 300 €

326  PENDENTIF médaille de forme ronde en or
jaune 750 millièmes gravé, le devant figurant la
Vierge, le fond uni.
Hauteur totale : 2,7 cm
Poids brut : 5,6 g                                               100 / 150 €

327   LOT monté en or 750 millièmes comprenant : 
- pendentif médaillon ouvrant (accidents et
manques) bélière en métal,
- bague sertie d'une pierre de synthèse bleue dans
un entourage de diamants,
- médaille gravée " plus qu'hier moins que demain"
sertie de diamants taillés en rose et pierres de 
synthèse rouges calibrées.
Poids brut : 13,5 g                                           300 / 500 €

328  PENDENTIF en platine 850 millièmes à décor
géométrique, le centre orné d'une plaque de nacre
gravée figurant un personnage à l'antique dans des
entourages de petits diamants et perles de culture,
une en pampille.
(Petites traces de réparation).
Vers 1920.
Hauteur totale : 6,2 cm
Poids brut : 9,2 g                                             600 / 700 €

329  ENSEMBLE DE HUIT MÉDAILLES en or 750 
millièmes, certaines de deux tons, les revers unis. 
Poids brut : 19.2 g                                           500 / 700 €

330  PENDENTIF en or jaune figurant une colombe
partiellement émaillée et ornée de petites pierres
sur clinquant, certaines en pampille. 
(Manques à l'émail et égrisures).
Hauteur : 5,3 cm
Poids brut : 5,7 g                                               100 / 180 €

331    LOT en or jaune 750 millièmes comprenant un
pendentif croix et une médaille.
(Usures et traces de réparations).
Poids brut : 5,4 g
On y joint une médaille en métal.               100 / 150 €

332   LOT en or 750 millièmes comprenant une 
médaille religieuse gravée "Andrée", une alliance.
Poids brut : 5,7 g
On y joint une croix pendentif et deux médailles en
métal.                                                                    80 / 120 €

72- pb BIJOUX 2023.qxp_Mise en page 1  29/11/2023  20:16  Page84



320

321

322

323

324

326

328

329

327

325

72- pb BIJOUX 2023.qxp_Mise en page 1  29/11/2023  20:16  Page85



86

333   BROCHE ovale en or jaune 750 millièmes 
formant un médaillon ouvrant orné au centre de
cinq petits diamants sur une plaque d'onyx.
(Transformations).
XIXe siècle.
Hauteur : 41 cm
Poids brut : 18,2 g                                           200 / 300 €

334   PENDENTIF médaillon ouvrant en or jaune 750
millièmes, les deux faces ornées d'onyx, l'une 
appliquée d'un motif croix. 
(Usures et bosses)
Hauteur totale : 3,6 cm 
Poids brut : 8,3 g                                                80 / 120 €

335   PENDENTIF médaillon ouvrant en or jaune 750
millièmes orné au centre d'une plaque d'onyx 
appliqué d'un motif serti de diamants taillés en rose
et petites demi perles.
(Usures).
Hauteur totale : 5,2 cm
Poids brut : 21 g                                               300 / 500 €

336   PENDENTIF médaillon ouvrant de forme ronde
en or jaune 750 millièmes, le devant gravé figurant
une araignée sur sa toile.
(Usures).
Diamètre : 2,4 cm
Poids brut : 3,5 g                                                  60 / 80 €

337   BROCHE en or jaune 750 millièmes ajourée à
décor de feuillage, le centre orné d'un diamant rond
de taille ancienne.
(Manques au diamant)
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 8,2 g                                              180 / 250 €

338   BROCHE pouvant former pendentif en or
jaune 750 millièmes, le centre à décor de feuillage
orné d'un diamant taillé en rose. 
(Petits accidents).
Hauteur totale : 6 cm
Poids brut : 5,7 g                                              130 / 200 €

339   BROCHE ronde polylobée en or jaune 750 
millièmes ajouré ornée de sept demi perles et de 
filets d'émail noir.
Travail français du XIXe siècle.
(Bosses).
Diamètre : 3,5 cm
Poids brut : 7,9 g                                                80 / 120 €

340  CLIP DE REVERS en or jaune 585 millièmes à
décor de branchages partiellement serti de petites
turquoises de forme cabochon. Les épingles en or
jaune 750 millièmes. 
Hauteur : 5,7 cm
Poids brut : 14,6 g                                           250 / 300 €

341   BROCHE pouvant former pendentif en or
jaune 750 millièmes ajouré à décor d'agrafes de
feuillages, le centre orné d'un diamant taillé en rose,
une petite perle de culture en pampille.
Travail français vers 1900.
Hauteur : 3,3 cm
Poids brut : 6,4 g                                              150 / 250 €

342  BROCHE en or 750 millièmes de deux tons à
décor de fleurs, partiellement sertie de perles de 
culture.
(Manque une perle et traces de colle).
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 5,5 g                                               120 / 180 €

343   LOT en or jaune 750 millièmes comprenant :
quatre médailles, un collier articulé retenant un
pendentif croix et un bracelet décoré d'une plaque
d'identité.
Poids brut : 18,4 g
On y joint une médaille en or jaune 375 millièmes
(usures, poids brut : 0,7 g) 
                                                                            450 / 550 €

344  LOT en or jaune 750 millièmes comprenant
une médaille et un pendentif médaillon ouvrant.
(Bosses et usures).
Poids brut : 10,1 g
On y joint deux médailles en métal.         200 / 300 €
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345   BROCHE de forme polylobée en or jaune 750
millièmes ornée de petites demi perles.
(Traces de réparations).
Longueur : 2,5 cm
Poids brut : 3 g                                                     60 / 80 €

346  CHAINE GILETIÈRE en or jaune 750 millièmes,
les maillons allongés.
(Usures).
Longueur : 38 cm
Poids brut : 20,1 g                                           400 / 600 €

347   DEUX COLLIERS en or jaune 750 millièmes, les
maillons allongés filigranés.
(Usures).
Longueurs : 58 et 59,5 cm
Poids brut : 32,2 g                                          600 / 800 €

348  SAUTOIR en or jaune 750 millièmes, les
maillons allongés et ajourés.
(Usures et manques).
Longueur : 153 cm
Poids brut : 45,1 g                                      1 000 / 1 500 €

349  DEUX COLLIERS articulés en or jaune 750 
millièmes, les maillons ajourés à décor filigrané.
(Usures).
Poids brut : 12,4 g                                           300 / 500 €

350  BROCHE ovale en or 750 millièmes et argent
925 millièmes de forme ovale ornée d'un camée 
cornaline représentant un angelot.
Travail du XIXe siècle.
(Transformation).
Hauteur : 33,5 mm
Poids brut : 12,4 g                                            120 / 200 €

351    BROCHE en or jaune 585 millièmes, le centre
orné d'un camée coquille figurant une femme en
buste de profil. 
(Accidents).
Hauteur : 4,5 cm 
Poids brut : 12 g                                                   60 / 80 €

352   BROCHE en or jaune 750 millièmes, le centre
orné d'un camée agate figurant une tête d'homme
de profil et retenant une soufflure de perle en 
pampille. 
(Usures)
Hauteur : 4,7 cm
Poids brut : 8,8 g                                              100 / 150 €

353   BROCHE en or jaune 750 millièmes ajouré, le
centre orné d'une plaque d'onyx.
(Bosses).
Travail français du XIXe siècle.
Hauteur : 3,4 cm
Poids brut : 6,1 g                                                120 / 180 €

354   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons ajourés. 
(Usures)
Longueur : 51 cm
Poids brut : 3,2 g                                                  70 / 90 €

355   LOT en or jaune 750 millièmes comprenant :
deux épingles de cravate, deux broches et deux
paires de boucles d'oreilles. 
(Usures et manques).
Poids brut : 16,1 g                                            400 / 500 €
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356   BROCHE en or jaune 750 millièmes à décor de
feuillage, l'épingle en métal.
Longueur : 4 cm
Poids brut : 6 g                                                200 / 300 €

357   BAGUE en or jaune 585 millièmes, le centre
orné d'une citrine. 
(Manques).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 9,1 g                                                  70 / 120 €

358   BROCHE en or jaune 750 millièmes, le centre
décoré d'un motif gravé figurant une femme en
buste de profil portant un collier serti de petits 
diamants taillés en rose.
(Usures).
Longueur : 4,4 cm
Poids brut : 5,6 g                                               120 / 180 €

359   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes 
retenant en pendentif un diamant rond de taille 
brillant.
Longueur : 47,5 cm
Poids brut : 6,2 g                                              180 / 250 €

360  BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre d'un camée turquoise figurant une tête d'un
personnage à l'antique de profil dans un entourage
de diamants taillés en rose.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 9,2 g                                             200 / 300 €

361   COLLIER articulé en or 585 millièmes orné d'un
pendentif médaille de ST Hélène en métal émaillé.
Poids brut du collier : 1,3 g

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY               60 / 100 €

362   PENDENTIF en or jaune 750 millièmes ajouré
figurant le chiffre "13" orné de diamants taillés en
roses et de pierres d'imitation rouges calibrées.
Hauteur : 2,7 cm
Poids brut : 2,9 g                                                80 / 120 €

363   BAGUE en or gris 750 millièmes ornée au 
centre d'un petit diamant rond de taille brillant.
(Usures et anneau sectionné).
Tour de doigt : 54,5 environ
Poids brut : 2,1 g                                                 70 / 100 €

364  PENDENTIF en or jaune 750 millièmes figurant
un panier fleuri orné de pierres d'imitation. 
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 3,9 g                                                80 / 120 €

365   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre à
décor géométrique orné de rubis et de diamants
ronds de taille brillant.
(Egrisures)
Tour de doigt : 52 environ 
Poids brut : 6,5 g                                              150 / 200 €

366  BROCHE en or jaune 750 millièmes ajouré et
gravé figurant un monogramme.
Hauteur totale : 3,4 cm
Poids brut : 8,1 g                                               160 / 200 €

367   TROIS PENDENTIFS en or jaune 750 millièmes
et métal, un formant clef de montre.
(Usures).
Poids brut : 9,5 g                                             200 / 300 €
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368  CHAINE GILETIÈRE en or jaune 750 millièmes,
les maillons entrelacés retenant un médaillon 
ouvrant en pampille.
Longueur : 25 cm
Poids brut : 44,8 g                                       800 / 1 200 €

369  CHAINE GILETIÈRE en or jaune 750 millièmes,
les maillons de forme allongée ajourés.
Longueur : 35 cm
Poids brut : 13,7 g                                            280 / 350 €

370   SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes 
retenant en pendentif un cœur en ambre ou 
composition, et un motif en or jaune 750 millièmes
orné de pierres fines diverses.
Longueur : 80,5 cm
Poids brut total : 67 g                              1 500 / 2 500 €

371    CHATELAINE en or jaune 750 millièmes gravé
de filets, à décor de boucles, la spatule en argent 925
millièmes, le fond émaillé noir orné au centre d'un
motif partiellement serti de diamants taillés en rose
(manques) cadran émaillé noir, chiffres romains,
chemin de fer pour les minutes, double cuvette en
or, échappement à cylindre.
XIXe siècle.
(Fonctionnement non garanti et manques).
Hauteur hors tout : 13,5 cm
Poids brut : 54,1 g
Ecrin en cuir noir chiffré "L.L.".                    400 / 600 €

372   CLEF DE MONTRE en or jaune 750 millièmes
et métal gravé ornée d'une pierre d'imitation.
(Usures et égrisures).
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 21,8 g                                             150 / 200 €

373   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes et platine 850 millièmes à décor de
nœud feuillagé, le centre serti de trois diamants
ronds de taille brillant.
Système à pince.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 15,8 g                                           400 / 600 €

374   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,
les maillons ovales torsades gravés de filets.
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 12,8 g                                           300 / 400 €

375   MONTRE DE DAME à clef à remontage par le
fond en or jaune 750 millièmes, le fond émaillé noir
orné au centre de diamants taillés en rose, cadran
émaillé blanc, chiffres romains, minutes chemin de
fer, double cuvette en or, échappement à cylindre.
XIXe siècle.
(Usures - Fonctionnement non garanti).
Diamètre : 32,5 mm 
Poids brut : 32 g                                              200 / 300 €

376   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes
retenant en pampille des breloques (Tour Eiffel, 
pirogue, statue de la Liberté...).
(Usures et bosses).
Longueur : 18 cm
Poids brut : 110,3 g                                    1 700 / 2 500 €

377   BROCHE en or jaune 750 millièmes retenant
un motif "voiture" en pampille. 
(Transformation).
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 8,5 g                                             200 / 300 €

378   BRACELET articulé en métal retenant des 
breloques en métal en pampille et une pièce d'or. 
(Usures).
Poids brut total : 39,9 g                                   100 / 150 €

379   CHAÎNE GILETIÈRE en or jaune 750 millièmes
décorée d'un coulant.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 14,5 g
On y joint un pendentif en or jaune 750 millièmes
orné d'une pièce de dix francs or. (Poids brut : 4,1 g)
(Usures)
                                                                           400 / 600 €
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380  DEUX PENDENTIFS ronds en or jaune 750 
millièmes monogrammé, partiellement émaillés de
filets verts et blancs, décorés de guirlandes de 
feuillages.
La tranche gravée d'un envoi.
(Petits accidents, petits manques à l'émail).
Diamètre : 2,7 cm
Hauteur totale : 3,8 cm
Poids brut : 36,5 g                                          400 / 500 €

381   PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or jaune
750 millièmes de forme ronde émaillé bleu 
translucide à décor rayonnant, le pourtour gravé de
feuilles de laurier, une petite perle de culture dans
un entourage de filet d'émail blanc au centre.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : environ 4,9 cm
Poids brut : 20,4 g                                          400 / 500 €

382  PENDENTIF de forme triangulaire en or jaune
750 millièmes orné de pâte de verre et émail à décor
d'oiseau et de fleurs, une petite perle poire en 
pampille.
Vers 1900.
(Légers manques).
Hauteur totale : 5,7 cm
Poids brut : 9,8 g                                            700 / 900 €

383   BAGUE en or jaune 750 millièmes représentant
deux libellules, affrontées, les ailes ornées de pâte de
verre translucide, les têtes serties de petits diamants
entre deux opales cabochon de forme ovale.
Vers 1900.
Tour de doigt : 51,5
Poids brut : 7,3 g                                          800 / 1 200 €

384  BROCHE en or jaune 750 millièmes gravé à
décor de chimère partiellement sertie de diamants
taillés en rose et retenant dans sa gueule une perle
de culture.
(Petites traces de réparation).
Hauteur : 2,8 cm
Poids brut : 6,1 g                                                130 / 180 €

385   BROCHE pouvant former pendentif en or
jaune 750 millièmes ajourée à décor de fleurs et
feuillages. 
(Traces de réparations et manques).
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 2,6 g                                                  50 / 80 €

386  BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée au
centre d'une pierre fine jaune dans un décor feuil-
lagé.
(Egrisures).
Tour de doigt : 46,5
Poids brut : 5,6 g                                               100 / 150 €

387   PENDENTIF en or jaune 750 millièmes figurant
des feuilles de gui partiellement orné de perles.
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 3,2 g                                             200 / 300 €

388  BROCHE en or jaune 750 millièmes à décor de
feuillage partiellement sertie de diamants taillés en
rose et de petites demi-perles. 
Hauteur : 3,2 cm
Poids brut : 4 g
On y joint une broche en métal (manque).
                                                                              100 / 150 €

389  PENDENTIF en or 375 millièmes de plusieurs
tons, le centre à décor de feuillage, partiellement
serti de perles de culture.
(Traces de réparations et manque une perle).
Hauteur : 6,5 cm
Poids brut : 12,9 g                                             150 / 250 €

390  LOT en or jaune 750 millièmes comprenant
une broche chimère et un serre foulard.
(Usures).
Poids brut : 3,7 g                                                80 / 120 €
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391   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,
les maillons de forme allongée ajourés. 
(Usures).
Poids brut : 12,2 g                                           300 / 400 €

392  PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes, chacune ornée de boules et demi
boules de corail réalisé en parties et fragments en
corail rouge* (Corallium rubrum).
(Usures et fêles).
Travail vers 1980.
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 4,3 g

*Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washing-
ton (CITES) et aux règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de
l'Environnement Français.                                                  80 / 120 €

393   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre
orné de cabochons de corail réalisés en parties et
fragments en corail rouge* (Corallium rubrum) et de
deux pavages de diamants ronds taillés en huit-huit.
(Accident à un cabochon).
Travail vers 1990.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 14,8 g

*Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washing-
ton (CITES) et aux règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de
l'Environnement Français.                                             600 / 800 €

394  SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes à
décor de tresse.
(Usures).
Longueur : 79 cm
Poids brut : 20,1 g                                           400 / 600 €

395   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons plats entrelacés.
Longueur : 42,8 cm
Poids brut : 16,4 g                                           300 / 500 €

396  COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons ajourés. 
(Usures).
Longueur : 45,5 cm
Poids brut : 8,6 g                                             200 / 300 €

397   BRACELET souple en or jaune 750 millièmes,
les maillons plats.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 17 g                                               300 / 500 €

398  BRACELET articulé en or 750 millièmes et 
argent 925 millièmes, les maillons gourmette, ceux
du centre sertis de diamants taillés en rose.
(Manques).
Longueur : 18,5 cm
Poids brut : 15,8 g                                           400 / 600 €

399  DEUX COLLIERS en or jaune 750 millièmes, les
maillons de forme allongée.
(Manque les fermoirs)
Longueur : 33,5 cm 
Poids brut : 27,1 g                                            700 / 900 €

400  BRACELET trois rangs de boules de corail 
facettées réalisé en parties et fragments en corail
rouge* (Corallium rubrum), le fermoir en or jaune
750 millièmes. 
Vers 1900.
Longueur : 16 cm
Poids brut : 10,3 g

*Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washing-

ton (CITES) et aux règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de

l'Environnement Français.                                                    60 / 80 €

401   LOT en corail réalisé en parties et fragments en
corail rouge* (Corallium rubrum), les montures en
métal comprenant : trois colliers, deux bracelets, une
bague et une paire de pendants d'oreilles.
Vers 1990.
(Manques).
Poids brut : 177 g

*Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washing-

ton (CITES) et aux règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de

l'Environnement Français.                                                100 / 150 €
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402  BROCHE barrette en or jaune 750 millièmes, le
centre à décor mouvementé orné de deux lignes de
diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 6,4 cm
Poids brut : 5,8 g                                             200 / 300 €

403  SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes 
retenant en pendentif une pièce de 50 pesos or.
Longueur : 73,5 cm
Hauteur totale pendentif : 4,7 cm
Poids brut : 92,2 g                                      2700 / 3300 €

404  PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes gravé et amati, chacune décorée de
feuilles.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 13,5 g                                           400 / 600 €

405  BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre
orné d'une ligne de neuf diamants princesse entre
deux motifs godrons.
(Usures).
Tour de doigt : 59 environ
Poids brut : 5,9 g                                               120 / 180 €

406  BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre à
décor géométrique orné de trois lignes de saphirs
calibrés entre des diamants ronds de taille brillant. 
(Egrisures)
Tour de doigt : 54,5
Poids brut : 7,4 g                                              180 / 220 €

407  BAGUE articulée en or jaune 750 millièmes, le
centre décoré d'un motif godronné.
Tour de doigt : 58 environ
Poids brut : 12,4 g                                            350 / 450 €

408  LARGE BRACELET articulé en or jaune 750 
millièmes, les maillons à décor de croisillons.
Longueur : 19 cm
Largeur : 3,5 cm
Poids brut : 139,3 g                                     2800 / 3500 €

409  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,
les maillons entrelacés.
Poids brut : 24,2 g                                          500 / 800 €

410   CLIP DE REVERS en or jaune 750 millièmes 
et platine 850 millièmes à décor de feuillage 
partiellement sertie de petits diamants ronds taillés
en huit-huit.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 11 g                                                250 / 350 €

411    BAGUE souple en or jaune 750 millièmes 
figurant une boucle de ceinture.
Tour de doigt : 56 environ
Poids brut : 9,9 g                                             200 / 300 €

412   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes 
retenant un motif feuille en pendentif orné d'un 
diamant.
Longueur : 46 cm
Poids brut : 5,7 g                                               100 / 150 €
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413   LOT DE MONNAIES en or comprenant :
- onze pièces de 20 francs or,
- une pièce de 20 francs suisses.
(Usures).                                                                     1 500 / 2 500 €

414   LOT DE MONNAIES en or comprenant :
- 20 francs suisses,
- cinq souverains Victoria,
- un souverain Elizabeth II                                    1 500 / 2 500 €

415   SIX SOUVERAINS Elizabeth II or.              1 200 / 1 800 €

416   SIX SOUVERAINS Elizabeth II or.              1 200 / 1 800 €

417   ENSEMBLE DE MONNAIES en or comprenant :
- deux souverains George V,
- un souverain Edouard VII,
- trois demi souverains Edouard VII,
- deux demi souverains George V.                      1 200 / 1 800 €

418   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes retenant
sept pièces en or en pampille. (Usures).
Poids brut : 60,2 g                                                  1 800 / 2 200 €

419   BRACELET articulé en métal retenant en pampille
quatre pièces en or, les montures en or jaune 750 millièmes.
Poids brut : 47,1 g                                                         400 / 600 €

420  BRACELET large en or jaune 750 millièmes, le centre
orné d'une ligne de douze pièces de vingt francs or.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 141 g                                                   3 000 / 4 000 €

421   PENDENTIF en or jaune 750 millièmes orné au centre
d'une pièce de dix dollars US or dans un entourage de mo-
tifs cœurs stylisés. (Usures).
Hauteur totale : 5,5 cm
Poids brut : 22,5 g                                                         500 / 700 €

422  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons gourmette supportant en pampille une pièce en
or de 40 francs Charles X frappée à Paris en 1830.
Poids brut : 28,9 g                                                     600 / 1 000 €

423  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes retenant
en pampille neuf pièces et médailles en or. (Usures).
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 98,1 g                                                  2 000 / 3 000 €

424  LOT comprenant treize pièces de 50 francs en argent
et neuf pièces de 10 francs.
Poids brut : 610 g                                                               20 / 50 €

425  ENSEMBLE de bris dentaires.
Poids brut : 21,5 g                                                          300 / 500 €

426  ENSEMBLE de bris dentaires.
Poids brut : 26,8 g                                                        200 / 300 €
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427  BAGUE en or gris 750 millièmes, ornée au 
centre d'un diamant rond de taille brillant entre
deux saphirs rectangulaires.
Tour de doigt : 55,5
Poids brut : 7,7 g                                              180 / 250 €

428  BAGUE en platine 850 millièmes, le centre orné
de diamants ronds taillés en huit-huit, un plus 
important de taille ancienne.
Tour de doigt : 56,5
Poids brut : 3,1 g                                                100 / 150 €

429  BAGUE en platine 850 millièmes, le centre orné
d'un saphir rectangulaire entre deux diamants
ronds de taille ancienne ou de taille brillant et entre
des pierres de synthèse bleues calibrées.
Travail français vers 1920.
Tour de doigt : 57 environ
Poids brut : 2,3 g                                               150 / 250 €

430  TROIS BOUCLES D'OREILLES en or gris 750
millièmes et platine 850 millièmes, chacune ornée
de trois diamants ronds de taille ancienne ou de
taille brillant, un plus important en pampille.
Système pour oreilles percées.
(Usures).
Hauteur : 2,2 cm
Poids brut : 8,1 g                                              250 / 350 €

431   BAGUE en platine 850 millièmes sertie d'un
diamant central de taille brillant et de forme ronde
dans un entourage de petits diamants taillés en
huit-huit.
Tour de doigt : 51,5
Poids brut : 4,6 g                                            300 / 500 €

432  BROCHE pouvant former pendentif en or gris
750 millièmes à décor de feuillage entièrement 
sertie de diamants taillés en rose et ronds de taille
ancienne.
Hauteur totale : 4 cm
Poids brut : 7,2 g                                               150 / 250 €

433   BROCHE en or gris 750 millièmes et platine
850 millièmes ajouré à décor géométrique 
entièrement sertie de diamants taillés en rose et
ronds de taille ancienne.
Longueur : 3,8 cm
Poids brut : 5,3 g                                            400 / 600 €

434  BAGUE en or gris 750 millièmes, ornée au 
centre d'une pierre de synthèse bleue de forme 
cabochon entre des diamants taillés en rose et
pierres bleues.
(Sertissage à réviser).
Tour de doigt : 56
Poids brut : 2,7 g                                                80 / 120 €

435   BAGUE en platine 850 millièmes, le centre
ajouré à décor géométrique entièrement serti de
diamants taillés en rose, ronds taillés en huit-huit ou
de taille ancienne.
Travail français vers 1920.
Tour de doigt : 52,5
Poids brut : 3,2 g                                             200 / 300 €

436  BRACELET articulé en platine 850 millièmes
orné au centre d'une ligne de petites perles de 
culture ou fines alternées de diamants ronds de
taille ancienne ou de taille brillant.
Longueur : 17,7 cm
Poids brut : 9,4 g                                             200 / 300 €

437   EPINGLE DE JABOT en or 750 millièmes 
figurant une flèche, les extrémités ornées de 
diamants taillés en rose.
Longueur : 6,7 cm
Poids brut : 4,2 g                                                80 / 120 €

438  LOT en or 750 millièmes comprenant : pendentif
croix orné de petits diamants de taille ancienne et
émail bleu, bague serpent ornée d'un diamant rond
taillé en rose, et broche sertie de saphirs, grenats et
diamants taillés en rose.
(Accidents et manques).
Poids brut total : 8,2 g                                     100 / 120 €
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439  COLLIER articulé en métal retenant un 
pendentif en or gris 585 millièmes orné d'une pierre
de synthèse bleue dans un entourage de diamants
taillés en rose.
(Egrisures et transformations).
Poids brut du pendentif : 7,5 g                      80 / 120 €

440  PENDENTIF en or gris 750 millièmes à décor
géométrique orné au centre d'un saphir de forme
poire dans un entourage de diamants ronds taillés
en huit-huit ou de tailles anciennes.
Hauteur totale : 2,7 cm
Poids brut : 2,8 g                                                80 / 120 €

441   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes chacune ornée de diamants taillés en
rose et de pierres bleues calibrées.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 3,9 g                                                80 / 120 €

442  BAGUE en platine 850 millièmes ornée au 
centre d'un saphir de forme coussin serti clos dans
un entourage ajouré et orné de petits diamants
ronds taillés en huit-huit ou de taille ancienne.
Tour de doigt : 53,5
Poids brut : 6,9 g                                            400 / 600 €

443  PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en platine
850 millièmes et or 750 millièmes, chacun à décor
géométrique entièrement sertie de diamants taillés
en rose et ronds taillés en huit-huit ou de taille 
ancienne et d'un saphir.
Système pour oreilles percées.
(Manque les alpas).
Hauteur : 5,3 cm
Poids brut : 6,8 g                                          700 / 1 200 €

444  BAGUE en platine 850 millièmes, le centre de
forme rectangulaire orné d'un diamant rond de
taille ancienne dans un double entourage de pierres
bleues calibrées et de diamants ronds taillés en 
huit-huit.
Travail français vers 1930.
(Traces de réparation).
Tour de doigt : 55
Poids brut : 4 g                                                300 / 500 €

445  BAGUE marquise en or 750 millièmes ornée au
centre d'un saphir dans un entourage de diamants
ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 5,6 g                                             300 / 500 €

446  BAGUE en or gris 750 millièmes, ornée au 
centre d'un diamant coussin de taille ancienne dans
un entourage de saphirs et pierres bleues calibrées.
(Usures).
Poids approximatif calculé du diamant : 0.50/.070 
carats.
Tour de doigt : 46
Poids brut : 1,8 g                                             400 / 600 €

447  BAGUE en platine 850 millièmes, le centre de
forme rectangulaire orné d'un saphir ovale serti clos
dans un entourage de diamants taillés en rose,
ronds taillés en huit-huit ou de taille ancienne.
(Egrisures).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4,1 g                                             300 / 500 €

448  BRACELET articulé en or 750 millièmes décoré
au centre d'un motif géométrique orné de diamants
taillés en rose, saphirs et pierres bleues.
(Légères égrisures).
Longueur : 16,5 cm
Poids brut : 6,4 g                                              180 / 250 €

449  BAGUE en platine 850 millièmes, ornée au 
centre d'une ligne de trois diamants ronds de taille
brillant ou de taille ancienne alternées de pierres
bleues.
(Egrisures et manques).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 2,1 g                                                 70 / 100 €

450  BAGUE en platine 850 millièmes, ornée au 
centre d'un saphir de forme ovale entre des 
diamants ronds taillés en huit-huit ou de taille 
ancienne et de pierres bleues calibrées.
Travail français vers 1920.
(Manque une pierre).
Tour de doigt : 55
Poids brut : 3,1 g                                               150 / 200 €

451   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre
ajouré orné de pierres bleues, diamants taillés en
rose ou ronds de taille ancienne.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,5 g
On y joint une bague en métal gravée d'un scarabée
mobile et un lot de pierres rouges et pierres 
d'imitation sur papier.                                      80 / 120 €
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452  PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES en or gris
750 millièmes, chacun orné d'une ligne de diamants
ronds, un plus important en pampille de taille 
ancienne.
(Manque les alpas).
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 3,4 g                                               100 / 150 €

453   COLLIER articulé en platine 850 millièmes 
retenant au centre un motif draperie entièrement
serti de diamants taillés en rose et ronds de taille 
ancienne, certains en pampille.
Longueur : 45 cm
Poids brut : 7,7 g                                             300 / 400 €

454  BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre
orné d'une pierre d'imitation bleue dans un 
entourage de diamants taillés en rose.
(Egrisures, manques et accidents)
Tour de doigt : 51,5 
Poids brut : 4,3 g                                               100 / 150 €

455   BROCHE en platine 850 millièmes et or gris
750 millièmes à décor géométrique entièrement
sertie de diamants ronds taillés en huit-huit de taille
brillant ou de taille ancienne, celui du centre plus
important.
Travail français vers 1930.
(Petites traces de réparation).
Longueur : 5,4 cm
Poids brut : 11 g                                               600 / 900 €

456  BAGUE en or gris 750 millièmes ornée d'une
émeraude carrée à pans coupés dans un pavage de
petits diamants.
(Fissure à l'émeraude).
Tour de doigt : 50
Poids brut : 2,1 g                                              500 / 700 €

457   BAGUE en platine 850 millièmes, le centre à
décor géométrique orné de diamants ronds de taille
brillant ou de taille ancienne, un plus important.
(Traces de mise à grandeur).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 3,7 g                                             300 / 400 €

458  BAGUE en platine 850 millièmes, le centre orné
d'un diamant rond de taille ancienne dans un 
entourage de diamants ronds de taille brillant ou de
taille ancienne.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,7 g                                             400 / 500 €

??

459  BROCHE barrette en or gris 750 millièmes à
décor géométrique entièrement sertie de diamants
taillés en rose et ronds de taille ancienne, trois plus
importants au centre.
Longueur : 7,1 cm
Poids brut : 7,4 g                                            400 / 600 €

460  COLLIER articulé en platine 850 millièmes 
retenant en pendentif un motif orné de diamants
ronds taillés en huit-huit et de taille ancienne, un
plus important au centre en pampille.
(Petites traces de réparation aux anneaux).
Longueur : 39 cm
Hauteur pendentif : 3,3 cm
Poids brut : 4,3 g                                              150 / 200 €

461   BAGUE en platine 850 millièmes, le centre à
décor géométrique orné de diamants ronds taillés
en huit-huit et de taille ancienne, celui du centre
plus important.
(Traces de mise à grandeur).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3,3 g                                              150 / 200 €

462  PENDENTIF en or 750 millièmes et platine 850
millièmes orné de diamants taillés en rose, celui du
centre plus important en pampille de forme ronde
et de taille ancienne.
(Manque au diamant principal).
Hauteur : 2,2 cm
Poids brut : 1,8 g                                                 80 / 120 €

463  LOT en or 750 millièmes comprenant deux
bagues, l'une ornée d'une perle de culture, l'autre
sertie d'un diamant rond de taille brillant.
Poids brut : 4,4 g                                              100 / 150 €

464  ALLIANCE en argent 800 millièmes 
entièrement sertie de petits diamants ronds taillés
en huit-huit.
(Usures).
Tour de doigt : 54,5
Poids brut : 2,2 g                                                  50 / 60 €
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465  BROCHE barrette en or jaune 750 millièmes
ornée d'une ligne de diamants taillés en rose.
(Manque un diamant et petit accident).
Longueur : 7,2 cm
Poids brut : 3,6 g                                                80 / 120 €

466  BROCHE barrette en or jaune 750 millièmes
sertie d'une ligne de diamants taillés en rose, les 
extrémités ornées d'une petite perle.
Longueur : 7 cm
Poids brut : 2,9 g                                              100 / 200 €

467  BROCHE barrette en or jaune 750 millièmes
entièrement sertie d'émeraudes et de diamants
ronds de taille brillant alternés.
(Epingle légèrement faussée).
Longueur : 7 cm
Poids brut : 6,7 g                                             300 / 500 €

468  PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or gris 750
millièmes, chacune de forme bombée ornée d'une
ligne de diamants ronds taillés en huit-huit et 
retenant en pampille un diamant plus important.
(Usures et traces de réparation, manquent les alpas).
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 2,2 cm
Poids brut : 7,4 g                                              150 / 200 €

469  BAGUE en or gris 750 millièmes, ornée au 
centre d'un diamant rond de taille ancienne.
(Fissure à l'anneau).
Tour de doigt : 56
Poids brut : 5,7 g                                               100 / 150 €

470  COLLIER articulé en or jaune 585 millièmes, les
maillons de forme rectangulaire alternés de perles
de culture.
Diamètre des perles : 6.50/7.00 mm
Longueur : 69,8 cm
Poids brut : 21,1 g                                             300 / 500 €

471   BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750
millièmes, le centre orné d'une ligne de vingt 
diamants ronds de taille brillant.
(Usures).
Diamètre intérieur : 6,5 cm
Poids brut : 13,9 g                                            300 / 500 €

,

472  BROCHE barrette en or 750 millièmes et argent

925 millièmes ornée de trois perles de culture 

alternées de diamants ronds de taille ancienne et

d'une pierre de synthèse blanche.

Longueur : 4,5 cm

Poids brut : 6,4 g                                             200 / 300 €

473   BRACELET articulé en platine 850 millièmes,

les maillons ovales sertis de petits diamants.

Longueur : 16 cm

Poids brut : 12,1 g

On y joint deux maillons montés en broche

(manques) en platine 850 millièmes et or 750 

millièmes.

Poids brut : 4,8 g                                            600 / 800 €

474   BROCHE barrette en or jaune 750 millièmes, le

centre orné de petits diamants taillés en rose.

(Manque une perle).

Longueur : 7,3 cm

Poids brut : 4,1 g                                                 80 / 120 €

475   LOT en or jaune 750 millièmes et argent 800

millièmes comprenant une épingle de cravate, une

paire de boucles d'oreilles et une broche ornée de

diamants taillés en rose.

(Usures).

Poids brut : 8,6 g

On y joint trois bagues en métal.                  80 / 120 €

476   BRACELET articulé en or jaune 375 millièmes,

les maillons ornés de perles de culture. 

(Accidents et manque une partie du fermoir)

Poids brut : 11,6 g                                                60 / 100 €
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477   COLLIER en or jaune 750 millièmes orné de
deux rangs de perles de culture choker alternés de
petits rubis ronds sertis clos.
Poids brut : 64,2 g                                          200 / 300 €

478   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre
orné de petits diamants ronds.
(Usures).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,7 g                                                  40 / 60 €

479  BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée de
deux perles de culture blanches et de quatre petits
diamants ronds taillés en huit-huit.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,5 g                                                80 / 120 €

480  PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or 750 
millièmes de deux tons, chacune ornée d'une perle
de culture surmontée d'un diamant rond de taille
brillant.
Système à pince.
Hauteur : 4,4 cm
Poids brut : 5,6 g                                                80 / 120 €

481   BRACELET trois rangs de perles de culture 
choker, le fermoir en or gris 750 millièmes et platine
850 millièmes entièrement serti de diamants ronds
taillés en huit-huit et de taille ancienne.
Diamètre des perles : 6.00/6.50 mm
Longueur : 16,5 cm
Poids brut : 32,5 g                                     1 000 / 2 000 €

482  ENSEMBLE DE PERLES DE CULTURE, les 
fermoirs fantaisie et partiellement sertis de 
diamants taillés en rose comprenant un sautoir et
deux colliers.
(Usures).                                                              100 / 150 €

483  BAGUE en or gris 750 millièmes sertie d'un 
diamant solitaire de forme ronde et de taille brillant.
Tour de doigt : 50,5
Poids brut : 2,6 g                                              120 / 200 €

484  ENSEMBLE DE PERLES DE CULTURE 
comprenant :
- un bracelet quatre rangs, le fermoir en or 585 
millièmes (poids brut : 41,2 g),
- un sautoir, le fermoir en or jaune 585 millièmes
(poids brut : 91,4 g)
- un sautoir, le fermoir en or jaune 750 millièmes
gravé de godrons (poids brut : 84,1 g).
                                                                       1 000 / 1 200 €

485  PENDENTIF en or jaune 750 millièmes, à décor
de nœuds et guirlandes, orné de perles mabées
blanches et grises, certaines en pampille. 
Hauteur : 6,7 cm
Poids brut : 19,2 g
On y joint une paire de boucles d'oreilles en or jaune
750 millièmes, chacune ornée de trois perles de 
culture grises. 
Système pour oreilles percées. 
Poids brut : 5,9 g                                             500 / 700 €

486  COLLIER deux rangs de quarante-six et 
cinquante perles de culture choker, le fermoir en or
gris 750 millièmes. 
(Usures et accident)
Diamètre des perles : de 6.50/7.00 à 7.00/7.50 mm
Longueur : 37,5 cm
Poids brut : 54,2 g                                            100 / 150 €

487  ENSEMBLE de trois broches en or jaune 750
millièmes chacune décorée de motifs feuillagés et
ornée de petites demi-perles. 
Longueur : de 6 à 6,5 cm
Poids brut : 10,7 g                                            250 / 350 €

488  LOT en or jaune 750 millièmes orné de petites
perles comprenant : deux épingles de cravate et
deux broches.
Poids brut : 14,3 g                                           300 / 500 €

489  DEUX ÉPINGLES DE CRAVATE en platine 850
millièmes, chacune ornée d'une perle de culture
Diamètre des perles : de 7.00/7.50 à 10.00/10.50 mm
Hauteur : 7 cm
Poids brut : 4,7 g                                                 40 / 60 €
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490  BRACELET rigide, ouvert et ouvrant en or jaune
750 millièmes et métal à décor de godrons et
tresses.
Diamètre intérieur : 5,1 cm
Poids brut : 77,2 g                                     1 400 / 2 000 €

491   BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750
millièmes entièrement gravé de godrons.
Diamètre intérieur : 5,7 cm
Poids brut : 73,2 g                                     1 800 / 2 500 €

492  BRACELET rigide en or jaune 750 millièmes
gravé à décor de motifs géométriques.
Diamètre intérieur : 5,8 cm
Poids brut : 36,9 g                                        800 / 1 500 €

493  COLLIER articulé en or 750 millièmes de deux
tons, les maillons entrelacés en chute.
Longueur : 43 cm
Poids brut : 39,9 g                                      1 200 / 1 500 €

494  COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons figurant une torsade.
(Petites bosses).
Longueur : 45 cm
Poids brut : 90,6 g                                    2 600 / 3 200 €

495  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,
les maillons figurant une torsade.
(Petites bosses).
Longueur : 20 cm
Poids brut : 48,3 g                                     1 400 / 1 800 €

496  DEUX PETITS BRACELETS en or jaune 750 
millièmes, chacun retenant une breloque (panier ou
cochon).
Poids brut : 20,5 g                                          400 / 600 €

497  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,
les maillons ajourés.
(Transformation et usures).
Longueur : 17,7 cm
Poids brut : 6,8 g                                             140 / 200 €

498  SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons entrelacés. 
Longueur : 97.5 cm
Poids brut : 44.2 g                                     1 000 / 1 500 €

499  SAUTOIR articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons ajourés. 
(Manque le fermoir)
Longueur : 104 cm
Poids brut : 29,4 g                                        700 / 1 000 €

500  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes,
les maillons retenant au centre une plaque 
d'identité en or uni. 
(Maillons du fermoir à refixer).
Longueur : 18,5 cm
Poids brut : 27,8 g                                          700 / 900 €

501   BRACELET jonc d'enfant en or jaune 375 
millièmes uni.
(Bosses).
Diamètre intérieur : 4,5 cm
Poids brut : 5,8 g                                               120 / 180 €
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502  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes les maillons ajourés entrelacés.
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 100,9 g                                                                                                          3 000 / 4 000  €

503   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons gourmette lisses.
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 23,9 g                                                                                                                    500 / 700 €

504  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons double entrelacés.
(Usures).
Poids brut : 28,9 g                                                                                                                    600 / 800 €

505   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons entrelacés.
Poids brut : 74,9 g                                                                                                               2 100 / 2 500 €

506  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes les maillons de forme bombée certains
ornés de pierres d'imitation blanche.
Longueur : 18,3 cm
Poids brut : 62,5 g                                                                                                               1 300 / 1 800 €

507   BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés entrelacés.
Poids brut : 85,2 g                                                                                                               1 700 / 2 200 €

508  BRACELET articulé en or jaune 750 millièmes décoré de motifs carrés alternés de dia-
mants ronds de taille brillant.
(Petits manques).
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 17,2 g                                                                                                                     600 / 800 €

509  BRACELET ruban en or jaune 750 millièmes, les maillons entrelacés gravés de filets.
Longueur : 20 cm
Poids brut : 94,7 g                                                                                                             2 500 / 3 000 €

510   BRACELET articulé en or 750 millièmes de deux tons, les maillons allongés décorés de
motifs vis.
(Usures).
Longueur : 18,3 cm
Poids brut : 22,8 g                                                                                                                    600 / 700 €

511    BRACELET articulé en en or 750 millièmes de deux tons, les maillons plats alternés de
motifs vis.
(Usures).
Longueur : 19,8 cm
Poids brut : 28 g                                                                                                                       600 / 800 €

512   LOT en or jaune 750 millièmes comprenant un bracelet d'identité la plaque gravée
"MICHELE", un bracelet rigide, le centre composé du prénom "MICHELE".
Poids brut : 20,4 g                                                                                                                    500 / 600 €
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513    BRACELET ruban articulé en or jaune 750 
millièmes, les maillons à décor de fleurettes. 
Longueur : 19 cm
Poids brut : 44,1 g                                      1 000 / 1 500 €

514   PARURE en or jaune 750 millièmes ajouré et
gravé à décor de feuillage et ornée de saphirs, rubis
et émeraudes de forme cabochon comprenant un
collier et un bracelet articulé.
Longueur du bracelet : 17 cm
Poids brut : 128,4 g                                 3 000 / 4 000 €

515    PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes ajourées, chacune composée de deux
motifs à décor d'agrafes de feuillagés.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 6,7 cm
Poids brut : 27,5 g                                        800 / 1 000 €

516   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes ajouré et gravé à décor de feuillage.
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 5,5 cm
Poids brut : 22,1 g                                           600 / 800 €

517    BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750
millièmes ajouré à décor d'agrafes feuillagées.
Diamètre intérieur : 5,8 cm
Poids brut : 58,8 g                                     1 700 / 2 200 €

518   BROCHE en or jaune 750 millièmes pouvant
former pendentif figurant un motif rond orné de
pierres ornementales bleues traversé par quatre
flèches et retenant des pampilles.
Hauteur : 7 cm
Poids brut : 36,8 g                                     1 000 / 1 500 €

519   BRACELET rigide et ouvrant en or jaune 750
millièmes ajouré à décor d'agrafes feuillagées.
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 75,4 g                                    2 300 / 2 800 €

520  DEUX COLLIERS articulés en or gris 750 mil-
lièmes, chacun orné de petites perles de culture,
fines ou d'imitation.
Poids brut : 7,1 g                                                   60 / 80 €

521   ENSEMBLE de trois paires de boucles d'oreilles
en or 750 millièmes, chacune ornée d'une perle de
culture.
Système pour oreilles percées. 
Poids brut : 4,9 g                                                 50 / 80 €

522  COLLIER de quarante-quatre perles de culture
choker.
(Manque le fermoir et usures).
Diamètre perles : 8.00/8.50 à 8.50/9.00 mm
Longueur : 42,3 g                                                50 / 80 €

523   LOT en or jaune 750 millièmes et/ou platine
850 millièmes comprenant : une broche barrette,
deux bagues, deux pendentifs, un motif et une chai-
nette.
(Accidents et manques).
Poids brut : 15,8 g                                           300 / 500 €

524  LOT en or jaune 750 millièmes comprenant
une chaine, une broche barrette, deux épingles de
cravate reliées par une chainette et une alliance.
Poids brut : 9,2 g
On y joint un pendentif et une paire de boucles
d'oreilles en métal.
(Transformations et accidents à l'ensemble)
                                                                            200 / 300 €
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525   COLLIER en or jaune 750 millièmes gravé 
retenant en pendentif une perle mabé dans un 
entourage d'émeraudes gravées à décor de 
feuillage et de diamants ronds taillés en huit-huit.
(Usures).
Longueur : 44,5 cm
Hauteur totale du pendentif : 3,2 cm
Poids brut : 29,3 g                                        700 / 1 200 €

526  COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes
retenant au centre un motif feuillagé.
(Usures).
Longueur : 43,5 cm
Poids brut : 9,8 g                                             200 / 300 €

527   COLLIER en or jaune 750 millièmes à décor de
torsades retenant en pendentif une main de
"Fatma" en or jaune 750 millièmes gravée et ornée
d'un diamant taillé en rose.
(Accident et manque au diamant).
Longueur : 83 cm
Hauteur du pendentif : 7,5 cm
Poids brut : 38,8 g                                        800 / 1 500 €

528  COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes
retenant en pendentif "Allah" orné de diamants
ronds de taille brillant.
Longueur : 83 cm
Hauteur totale du pendentif : 3,5 cm
Poids brut : 47,3 g                                      1 000 / 1 500 €

529  PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or jaune
750 millièmes gravé et ornées de rubis et 
émeraudes ronds, une plus importante de forme
poire.
(Egrisures et manques).
Système pour oreilles percées.
Hauteur : 4,6 cm
Poids brut : 25,4 g                                          700 / 800 €

530   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre 
décoré d'un caractère asiatique.
(Déformations à l'anneau)
Tour de doigt : 50 environ 
Poids brut : 2,5 g                                                  60 / 80 €

531    BAGUE en or jaune 750 millièmes ornée 
au centre d'une pierre ornementale verte de forme
cabochon. 
Tour de doigt : 49
Poids brut : 3,6 g                                                  60 / 90 €

532   BAGUE en or jaune 750 millièmes à décor 
géométrique gravée de motifs précolombiens.
Tour de doigt : 55 environ 
Poids brut : 5,5 g                                               150 / 250 €

533   BAGUE en or jaune 750 millièmes figurant 
un "V".
(Légères déformation)
Tour de doigt : 52 environ
Poids brut : 4,2 g                                                80 / 120 €

534   LARGE BRACELET articulé en or jaune 750 
millièmes, les maillons à décor de motifs géomé-
triques.
(Usures).
Largeur : 4 cm
Longueur : 19 cm 
Poids brut : 59,3 g                                     1 500 / 2 000 €

535   COLLIER en or jaune 750 millièmes supportant
trois motifs en or, médaille, scarabée, hiéroglyphes.
Poids brut : 8,6 g
                                                                             150 / 200 €
         
536   LOT en or jaune 750 millièmes comprenant
cinq pendentifs à décor égyptien, une boucle, une
épingle de cravate, une alliance et deux petits 
bracelets.
(Accidents, transformations et manques).
Poids brut : 29,8 g
On y joint un lot en métal.                          600 / 800 €
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537   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes 
retenant un pendentif ovale orné d'une améthyste.
(Egrisures).
Hauteur totale du pendentif : 4 cm
Poids brut : 58,6 g                                     1 000 / 1 500 €

538   PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en argent 
800 millièmes chacune ornées de rondelles 
d'améthystes facettées.
(Manque un alpa).
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 10,1 g                                             100 / 200 €

539   COLLIER ruban en or jaune 750 millièmes, les
maillons gravés partiellement sertis de pierres 
violettes.
Longueur : environ 37 cm
Poids brut : 60,3 g                                   2 000 / 3 000 €

540  BRACELET large, rigide et ouvert en cuir 
et derme de Raie (galuchat) de la famille des 
Dasyatidae de l'espèce dénommée Stingray à nez
pointu* ou en synonymie le whipray à points blancs
(Maculabatis gerrardi) orné d'un motif fleurs serti de
pierres fines diverses et synthétiques.
Travail des années 1990.

*Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washing-

ton (CITES) et aux règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de

l'Environnement Français.

                                                                              100 / 120 €

541   BAGUE en or jaune 750 millièmes gravé et orné
d'une améthyste de forme poire dans un décor de
branchage.
Tour de doigt : 53,5 (anneau ressort)
Poids brut : 18,6 g                                           500 / 600 €

542  LOT en or jaune 750 millièmes orné de pierres
fines et pierres d'imitation comprenant trois bagues
et un pendentif.
(Egrisures et manques).
Poids brut : 23,6 g                                            140 / 200 €

543   LOT comprenant : une paire de boucles
d'oreilles et un bracelet articulé ornés de boules de
chrysoprase, les montures en or jaune 750 millièmes
(poids brut : 14,5 g) ; une broche tortue en 
argent 800 millièmes (poids brut : 5,7), une pierre 
ornementale verte.
(Usures).                                                                70 / 100 €

544  DEUX ALLIANCES en or jaune 750 millièmes,
chacune s'ouvrant en deux et renfermant une 
inscription.
(Usures).
Tours de doigt : 51,5 et 56
Poids brut : 8,1 g                                               150 / 250 €

545   DEUX ALLIANCES en or jaune 750 millièmes
uni.
Poids brut : 8,8 g                                            200 / 300 €

546  LOT comprenant :
- une paire de boucles d'oreilles ornées de citrines
ovales et une paire de boucles d'oreilles ornées 
de pierres d'imitation rouges, XIXe siècle 
(poids brut : 7,7 g)
- une épingle de cravate en platine 850 millièmes
ornée d'une tête de cerf partiellement sertie de 
diamants taillés en rose, (poids brut : 3,6 g)
On y joint deux porte mines télescopiques en métal
doré.                                                                     120 / 150 €

547   LOT comprenant une chaine giletière, un 
collier de boules gravées et deux figurines en pierres
ornementales figurant un chien et un cochon.
On y joint un bracelet, un pendentif en argent 800
millièmes.
(Poids brut : 87,9 g)                                            80 / 120 €

548  LOT en métal comprenant : chaine giletière,
bracelet et une médaille.
(Accidents).                                                            30 / 50 €
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549  BAGUE en or jaune 750 millièmes, le centre 
décoré d'un motif losangique ajouré.
Tour de doigt : 54,5
Poids brut : 9,4 g                                             200 / 300 €

550   BAGUE en or jaune 750 millièmes gravé et
amati, le centre décoré de motifs géométriques et
d'un saphir ovale.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 21,7 g                                           600 / 800 €

551 CLIP DE REVERS en or jaune 585 millièmes de
deux tons à décor de feuillages stylisés orné de deux
perles de culture grises, rubis et diamants ronds de
taille brillant.
Hauteur : 6,8 cm
Poids brut : 35,9 g                                        700 / 1 200 €

552   BAGUE en or jaune 750 millièmes gravé et
amati, le centre figurant une fleur ornée d'une pierre
fine verte.
(Accidents à l'anneau)
Poids brut : 16,7 g                                           400 / 500 €

553   COLLIER articulé en or jaune 750 millièmes, les
maillons gravés retenant un motif en or jaune 750
millièmes orné au centre d'une émeraude brute.
Longueur : 52 cm
Hauteur totale du pendentif : 9 cm
Poids brut : 78,7 g                                    2 500 / 3 500 €

554   SAUTOIR en or jaune 750 millièmes, les
maillons ovales entrelacés, alternés de motifs
losangiques, sertis d'opales, citrines, améthystes,
aigues marine, etc...
(Légères égrisures à certaines pierres).
Longueur : 153 cm environ
Poids brut : 102,7 g                                  2 500 / 3 000 €

555   COLLIER en or jaune 750 millièmes à maillons
gourmette limés, partiellement serti de petits 
diamants, supportant au centre un motif octogonal
en or 750 millièmes appliqué de deux lignes 
entrelacées de petits diamants sur fond de nacre,
dans un entourage de diamants.
Hauteur : 23,5 cm environ
Poids brut : 39 g                                              500 / 700 €

556   BROCHE en or jaune 750 millièmes figurant un
vase fleuri orné de turquoises, rubis et diamants
ronds de taille brillant ou de taille ancienne.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 8,1 g                                             500 / 800 €

557   BROCHE en or 750 millièmes et argent 800
millièmes figurant une fleur entièrement sertie de
diamants taillés en rose et de trois améthystes de
forme poire.
Hauteur : 5,3 cm
Poids brut : 10,1 g                                            300 / 500 €

558   BAGUE chevalière en or jaune 750 millièmes, le
centre à décor géométrique orné d'une plaque
d'onyx.
(Usures).
Tour de doigt : 47
Poids brut : 5.5 g                                               130 / 180 €

559   ENSEMBLE de boules ou cabochons de quartz
œil de tigre comprenant :
- un collier, le fermoir en métal,
- une paire de boucles d'oreilles, système à pinces,
les montures en métal,
- un bracelet et une bague, les montures en or jaune
750 millièmes. (Poids brut : 14,2 g)
                                                                             180 / 220 €

560  LOT en métal partiellement orné d'ambres,
perles de culture et compositions comprenant : trois
colliers, trois paires de boucles d'oreilles, une chaîne
giletière, deux bracelets et une bague. 
(Usures et manques).
On y joint une bague "Toi & moi" en or gris 750 
millièmes ornée de deux perles de culture grises.
(Poids brut : 4.4 g).                                         200 / 300 €

561   LOT en or ou monté en or 750 millièmes 
comprenant : une montre bracelet, tour de poignet
en métal, deux alliances, une croix pendentif, trois
médailles religieuses, deux chaines tour de cou, une
épingle de cravate.
Poids brut : 53,5 g
On y joint une bague en or 585 millièmes ornée
d'une pierre fausse rouge (poids brut : 4,8 g) et d'une
bague en or 375 millièmes gravé (poids brut : 3 g).
                                                                             100 / 200 €
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562   MONTRE BRACELET DE DAME en or jaune 750
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé
blanc, chiffres arabes et index pour les heures, 
bracelet articulé. 
Mouvement mécanique. 
(Traces d'oxydation, usures et fonctionnement non
garanti)
Signée UNIVERSAL GENEVE sur le cadran.
Longueur : 16 cm
Poids brut : 21,8 g                                           300 / 500 €

563   DEUX MONTRES DE DAME, les montres de
forme carrée ou ovale en or jaune 750 millièmes,
chiffres arabes.
Mouvements mécaniques.
(Accidents, bosses et manques - Fonctionnement
non garanti).
Poids brut : 26 g                                                120 / 180 €

564  MONTRE BRACELET DE DAME, la montre de
forme ronde en or jaune 750 millièmes, cadran
émaillé gris, chiffres arabes pour les heures, bracelet
en tissu noir, le fermoir boucle à ardillon en or jaune
750 millièmes.
Mouvement mécanique.
Signé JAEGER LECOULTRE sur le cadran.
(Usures - Fonctionnement non garanti).
Poids brut : 7,6 g                                                  40 / 60 €

565   COLLIER de huit rangs et paire de pendants
d'oreilles en or gris 750 millièmes décorés de boules
d'émeraudes et de motifs étoiles pavés de diamants
ronds de taille brillant.
(Egrisures et manques).
Système pour oreilles percées.
Longueur : 46 cm
Hauteur : 6 cm
Poids brut : 116,4 g                                     1 000 / 1 500 €

566  PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES en or 750 
millièmes, chacune de forme ronde entièrement
sertie de rubis et diamants ronds de taille brillant.
(Usures, petits manques et monture redorée).
Hauteur : 2,7 g
Poids brut : 36 g                                         1 000 / 1 500 €

567   BAGUE en or gris 585 millièmes, le centre à
décor de fleur orné de saphirs et diamants ronds
taillés en huit-huit.
(Usures).
Tour de doigt : 54
Poids brut :  10,4 g                                         400 / 600 €

568  COLLIER de huit rangs de boules de rubis 
traités, certaines facettées, le fermoir en or jaune 750
millièmes orné de rubis gravés et de diamants ronds
de taille ancienne et de taille brillant.
(Egrisures et manques).
Longueur : 40 cm
Poids brut : 154,9 g                                    1 000 / 1 500 €

569  DEUX DIAMANTS sous plastique de forme
ronde et de taille brillant.
Chacun accompagné d'un certificat diamant d'EGL
de 1981 précisant respectivement :
- Masse : 0.30 et 0.37 carats
- Couleur : F et E
- Pureté : VVS2 chacun
- Fluorescence : "slight" chacun                300 / 400 €

570   LOT de pierres fines et ornementales (améthystes,
aigues marine, citrines, grenats...) et pierres d'imitation
de formes diverses.
(Egrisures et manques).                                 100 / 150 €

571    LOT de pierres fines diverses et synthétiques
(citrine, améthyste, grenat, pierre de lune, opale,
etc..).                                                                        20 / 30 €

572   LOT de turquoises, perles de culture ou perles
fines, perles mabé, opales, pierres de lune et perles
ou pierres d'imitation.
(Egrisures et manques).                                   50 / 100 €

573   ENSEMBLE DE TROIS MONTURES de bague et
une monture de paire de boucles d'oreilles en or gris
750 millièmes et/ou platine 850 millièmes. 
Poids brut : 17,9 g                                           400 / 600 €
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574   ENSEMBLE DE TROIS MONTURES
de bague en or 750 millièmes ou platine
850 millièmes chacune ornée de petits
diamants.
(Usures, un anneau sectionné, manque
les pierres principales).
Poids brut : 10,4 g                      200 / 300 €

575   BAGUE en or 750 millièmes de deux
tons, le centre de forme octogonale orné
d'une pierre fine bleue (probablement
topaze).
Tour de doigt : 50,5 
Poids brut : 3,7 g                           80 / 120 €

576   MONTURE DE BAGUE en or jaune
750 millièmes, le centre décoré d'un 
double entourage de diamants taillés en
rose.
(Usures, anneau sectionné et manque la
pierre principale).
Tour de doigt : 56 environ
Poids brut : 4,1 g                         150 / 200 €

577   MONTURE DE BAGUE en platine
850 millièmes, le panier entièrement
serti de petits diamants ronds.
(Usures et manque la pierre principale).
Tour de doigt : 39,5 (anneau ressort)
Poids brut : 3,9 g                           80 / 120 €

578   BAGUE en or jaune 750 millièmes, le
centre à décor géométrique orné de dia-
mants trapèzes, émeraudes et pierres
vertes calibrées.
(Usures, manque la pierre principale et
traces de mise à grandeur).
Tour de doigt : 48,5
Poids brut : 9,4 g                         150 / 250 €

579   MONTURE DE BAGUE en or jaune
750 millièmes, le centre gravé figurant
deux anges.
(Manque la pierre du centre).
Tour de doigt : 56,5
Poids brut : 8,3 g                         170 / 250 €

580  BAGUE en or gris 750 millièmes, le
centre à décor mouvementé orné d'un
saphir navette et de deux diamants
ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 4,4 g                         150 / 250 €

581   ALLIANCE en or gris 750 millièmes
entièrement sertie de vingt-neuf 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 1,9 g                          180 / 250 €

582   BAGUE en or gris 750 millièmes
ornée au centre d'une pierre d'imitation
blanche entre six griffes.
(Légères égrisures).
Tour de doigt : 56,5
Poids brut : 4,4 g                            60 / 80 €

583   LOT en or jaune 750 millièmes
comprenant cinq pendentifs.
Poids brut : 8,5 g
On y joint une pièce en or 585 millièmes
(poids brut : 1,8 g) et une bague en or gris
585 millièmes ornée de pierres d'imita-
tion (poids brut : 3,8 g)              140 / 180 €

584  LOT en or jaune 750 millièmes
comprenant une paire de boutons de
chemise gravés et une alliance.
Poids brut : 8,3 g                       200 / 300 €

585   ENSEMBLE en or 750 millièmes
comprenant : une alliance et sept
bagues, certaines ornées de pierres
d'imitation et de diamants.
(Usures).
Poids brut : 16,8 g                      400 / 500 €

586  LOT de diamants ronds ou coussins
et de taille brillant ou de taille ancienne
sur papier, certains de couleur fantaisie
pesant 31.45 carats environ.
(Egrisures et manques).

A noter que les diamants de couleur fan-
taisie n'ont pas été testés pour l'origine
de leur couleur naturelle.  1 000 / 1 500 €

587   LOT de saphirs ou pierres d'imita-
tion sur papier de formes diverses pesant
44 carats environ.
(Egrisures et manques).         400 / 600 €

588  LOT de diamants sur papier et
pierres d'imitation de formes diverses
pesant 15.50 carats environ.
(Egrisures et manques).        700 / 1 200 €

589  LOT DE RUBIS ou pierres d'imita-
tion sur papier de formes diverses pesant
60 carats environ.
(Egrisures et manques).          700 / 900 €

590  LOT de diamants sur papier et
pierres d'imitation de formes diverses
pesant 116.63 carats environ.
(Egrisures et manques).     1 000 / 1 500 €

591   LOT d'émeraudes ou pierres d'imi-
tation sur papier de formes diverses pe-
sant 14 carats environ.
(Egrisures et manques).          200 / 300 €

592  RUBIS de forme coussin sur papier
pesant 1.26 carat.
Accompagné d'un rapport de CGL
n°25675 de janvier 2022 précisant :
- Masse : 1.26 carat- Forme coussin
- Couleur : rouge vif 
- Modifications thermiques constatées
- Provenance : Thaïlande 
- Dimensions : 7.13 x 6.18 x 3.01 mm
                                                          80 / 120 €

593   LOT DE SEIZE DIAMANTS de taille
ancienne sur papier pesant 3.10 carats au
total.                                              200 / 300 €
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CONDITIONS DE VENTE

Pescheteau-Badin, société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques est régie par la loi du 10 Juillet 2000.
Estimations : Les estimations indiquées au catalogue sont données à titre indicatif.
Garanties : Les dimensions, poids, couleurs de reproduction et informations sont fournis à titre indicatif. Les lots sont vendus dans l'état où ils se trouvent au
moment précis de leur adjudication avec leurs possibles défauts ou imperfections ; L'absence d'indication d'une restauration d'usage, d'accidents, retouches ou
de tout autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des étiquettes ou encore lors d'annonce verbale n'implique nullement qu'un bien soit
exempt de défaut.
L'exposition préalable ayant permis aux éventuels acquéreurs de se rendre compte de l'état des lots proposés à la vente, aucune réclamation ne sera admise, une fois
l'adjudication prononcée.
Pour les lots en ivoire, nous vous informons que ce sont des spécimens conformes au règlement CE 338-97 du 09/12/1996 art. 2-W antérieur au 01/06/1947. Pour
une sortie de l’UE, un CITES d’export sera nécessaire, celui-ci sera à la charge du futur acquéreur. Le démontage des miniatures étant parfois délicat, l'examen de
celles-ci a été fait à l'œil. 

Enchères :Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître avant la vente auprès de Pescheteau-Badin pour permettre l'enregistrement de leur identité
et de leurs références bancaires.
Les enchères suivent l'ordre du catalogue. Pescheteau-Badin est libre de fixer l'ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s'y conformer.
Pescheteau-Badin se réserve le droit de retirer réunir ou séparer des lots. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par Pescheteau-Badin, l'objet sera remis en vente, et le public présent pourra enchérir.

Vente : La vente est faite expressément au comptant.
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : 30 %TTC (25 % + TVA 20 %)
Pour les lots précédés d’une astérisque, les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais légaux de 14,28% TTC (11,9% + TVA 20 %).
Un forfait de 1,5% soit 1,8% TTC en plus sera appliqué pour les enchères sur DrouotLive
Un forfait de 3% soit 3.6 % TTC en plus sera appliqué pour les enchères sur Interenchères

Paiement : Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l'intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité d'obtention d'une licence d'exporta-
tion.
L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :
- Jusqu'à 1000 € pour les particuliers résident en France et pour les commerçants français, U.E. ou étranger.
- Jusqu'à 15000 € pour les particuliers non-résident français (la seule mention de la nationalité portée sur le passeport étranger n'est pas suffisante pour déterminer
sa résidence.
Il faut un certificat de domiciliation établi par une autorité du pays de l'acheteur)
- par carte bancaire
- par virement bancaire sur le compte :
SOCIETE GÉNÉRALE 9 bd des Italiens 75002 PARIS. (IBAN) FR76 3000 3028 2700 0201 4571 108 (SWIFT)
SOGEFRPP ou (code banque) 30003 (code agence) 002827 numéro de compte 000020145711 (clé RIB) 08
- par chèque : les lots ne seront délivrés à l’acquéreurs qu’après encaissement du chèque
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
La délivrance des lots à l'acquéreur se fera qu'après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. 
Dans l'intervalle, Pescheteau-Badin, pourra facturer à l'acquéreur des frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l'adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente sur à la demande du vendeur sur folle enchère
de l'adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de l'adjudication, la vente est résolue de plein droit,
sans préjudice de dommages et intérêts dus par l'adjudicataire défaillant.

Après la vente :  Magasinage - retrait des achats - envois : Dès l'adjudication, l'objet sera sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. L'acquéreur sera lui-même
chargé de faire assurer ses acquisitions, Pescheteau-Badin déclinant toute responsabilité quant aux dommages que l'objet pourrait encourir, et ceci dès l'adjudi-
cation prononcée. La formalité de licence d'exportation peut requérir un délai de cinq semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec
laquelle l'acquéreur précisera ses instructions à Pescheteau-Badin.

Magasinage :  A l’issue de la vente, les meubles, tableaux et objets adjugés peuvent être retirés après règlement par leurs acquéreurs en salle jusqu’à 19h ou le
lendemain avant 10 heures après ce délai ils seront entreposés au Magasinage de Drouot qui se situe au 3ème sous-sol de l'Hôtel des ventes. 

Drouot Magasinage : 
6 bis, rue Rossini – 75009 Paris 
Du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h30 à 18h. 
Attention : les lots ne sont remis que sur présentation du bordereau de vente acquitté, et/ou de l’étiquette de vente. 
Contact : 01 48 00 20 18/56- magasinage@drouot.com 
Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en vigueur devront être réglés au magasinage de l'Hôtel Drouot avant enlèvement des lots. 
Le service est payant, aux conditions suivantes : - Frais de dossier TTC par lot : 5 € / 10 € / 15 € / 20 € / 25 €, selon la nature du lot* - A partir du 5ème jour, frais de
stockage TTC par lot : 1 € / 5 € / 10 € / 15 € / 20 €, selon la nature du lot* Les frais de dossier sont plafonnés à 50 € TTC par retrait. Une réduction de 50 % sur les frais
de stockage est accordée aux clients étrangers et aux professionnels du marché de l’art en province (sur présentation de justificatif). 
Nous vous informons que tout lot qui ne serait pas retiré dans un délai d’un an à compter de son entrée au service Magasinage sera réputé abandonné et sa pro-
priété transférée à Drouot Enchère à titre de garantie pour couvrir les frais de stockage. 
* Sont considérés : 
Très petits : les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non encadrées dont la taille est inférieur au format A4 Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots légers et de petit gabarit 
Moyens : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les lots de petit gabarit et lourds 
Grands : les lots de grand gabarit et lourds
Volumineux : les lots imposants ou composés de plusieurs lots 
Dans le cas d’achat de petits objets et après accord de Pescheteau-Badin, certains lots peuvent être conservés gracieusement dans nos locaux 15 jours après la
vente, passé ce délai des frais pourront être facturés.

Envoi des lots : Pescheteau-Badin ne se charge pas des expéditions.
Vous pouvez avant et après la vente faire établir par le transporteur de votre choix des devis de livraison et d’expédition de vos lots.
Drouot a établi un partenariat avec The Packengers, qui propose un service d'emballage et d'expédition à destination du monde entier. Présents dans l'Espace
Clients au rez-de-chaussée de l'Hôtel, ils assurent des livraisons au départ de la salle.
Vous pouvez les contacter sur l’adresse : hello@thepackengers.com, les devis sont transmis sous 2h, et dès la commande validée, le client peut suivre en ligne les
différentes étapes de son expédition. Le règlement du transport est à effectuer directement auprès de The Packengers.

Ordre d’achat : Pescheteau-Badin se chargent d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat et ordres téléphoniques qui leur seront confiés et ne pourra engager
sa responsabilité si la liaison téléphonique n'est pas établie, établie tardivement, ou en cas d'erreur ou d'omission.
Si vous désirez faire une offre d'achat ou une demande d’ordre téléphonique, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de catalogue ou nous
adresser un mail sur l’adresse bids@pescheteau-badin.com.
Celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente accompagnée de vos coordonnées bancaires et de votre pièce d’identité.
Si Pescheteau-Badin reçoit plusieurs ordres concernant le même lot pour un montant identique, c'est l'ordre le plus ancien qui sera préféré.
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